
 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ОДБОРА ЗА КОНТРОЛУ И ПОБОЉШАЊЕ КВАЛИТЕТА МЕДИЦИНСКОГ 

ФАКУЛТЕТА ЗА 2022/2023. ГОДИНУ 

Годишњи извештај о раду Одбора за контролу и побољшање квалитета Медицинског факултета 

у Новом Саду (у даљем тексту Одбор) део је његове обавезне активности. 

Одбор је формиран као стручни орган наставнообразовне и научноистраживачке јединице 

Медицинског факултета (даље у тексту Факултет) према члану 153 Статута, а на основу 

стратешког плана рада и развоја Факултета и Стратегије обезбеђења квалитета Факултета. У 

складу са наведеним документима Одбор ради на подизању квалитета свих активности на 

Факултету: наставе, система оцењивања, научноистраживачке делатности, последипломских 

студија, система контроле квалитета наставе и истраживања, перманентног образовања. 

Како Одбор свој рад остварује преко формираних комисија (Комисија за реформу студијских 

програма и вредновање квалитета наставе, Комисија за анализу ефикасности студирања, 

Комисија за вредновање наставника, сарадника и научноистраживачког рада и Комисија за 

вредновање ненаставне подршке), на основу предложених извештаја комисија формулисан је 

Извештај о раду Одбора. 

РАД ОДБОРА ПРЕМА ОБЛАСТИМА АКТИВНОСТИ 

1. Комисија за реформу студијских програма и вредновање квалитета наставе  

1.1. Спровођење редовне студентске анкете за школску 2021/22. годину 

Почетком 2023. године спроведено је online анкетирање студената. Оцењивани су oпшти услови 

студирања, као и квалитет предмета и квалитет рада наставника и сарадника на свим 

предметима свих година. 

1.2. Спровођење анкете међу дипломираним студентима 

2. Комисија за анализу ефикасности студирања 

Комисија је анализирала напредовање студената. Резултати анализе пролазности на испитима 

и просечне оцене по студијским групама, по годинама студија и по предметима дати су у 

Прилогу 2.  

3. Комисија за вредновање наставника, сарадника и научноистраживачког рада: 

Као и претходних година континуирано су анкетирани дипломирани студенти како би се 

проценило задовољство студијама на нашем Факултету. Анкетирано је укупно 575 студената 

који су дипломирали током 2023. године. Резултати упитника дати су у Прилогу 1.  
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3.1. Редовна анализа документације за изборе у звања наставника и сарадника.  

Током школске 2022/23. године редовно су одржавани састанци Комисије на којима је 

разматрана документација за изборе у звања наставника и сарадника по завршетку конкурса, а 

пре јавног објављивања реферата извршена је редовна контрола података.   

3.2. Ажурирање картона наставника и картона ментора 

За потребе акредитације студијских програма извршено ажурирање картона наставника и 

картона ментора. Ажурирани картони наставника и ментора су постављени на сајт Факултета. 

3.3. Анализа научне продукције. 

Библиотека је израдила листу радова објављених током 2023. године у часописима категорија 

М21-23. Објављена су укупно 352 рада (Прилог 3). Преглед броја радова других категорија дат 

је у Прилогу 4. 

3.4. Анализа оцена студентских анкета 

Резултати студенстких анкета су доступни шефовима катедара и наставницима, а користе се и 

као један од критеријума за додељивање годишњих награда најбољим предавачима и 

вежбодржачима. 

4. Комисија за вредновање ненаставне подршке 

4.1. Рад на повећању квалитета ненаставне подршке 

Резултати студентске анкете су дистрибуирани службама како би се анализирали резултати и 

предложиле корективне мере.   

4.2. Рад на повећању капацитета простора за наставу 

Ревидирана је листа опреме и просторија Медицинског факултета након доградње новог крила 

зграде факултета.  

5. Комисија за акредитацију 

Дана 31. марта 2023. године организована је онлајн-посета рецензентске комисије која је 
оцењивала документацију за реакредитацију Основних струковних студија радиолошке 
технологије у следећем саставу:   

• проф. др Славица Спасић 
• проф. др Горан Белојевић 
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• проф. струк. студија др Љиљана Антић               
• др Марко Кенић, стручњак из праксе    
• Милица Карић, студент 

Решење о акредитацији добијено је почетком априла 2023. године. 

У оквиру редовних активности на контроли квалитета спроведене су студентске анкете (анкета 

о условима студирања и процени квалитета рада органа управљања и рада стручних служби и 

анкета о мишљењу дипломираних студената о квалитету студијског програма и постигнутим 

исходима учења), контролисана је документација за изборе у звања, анализирана је научна 

продукција и ефикасност студирања и ажурирани су картони предмета, картони наставника и 

картони ментора. 

Крајем 2023. године завршен је Извештај о самовредновању за период 2019-2022. година, у 
оквиру кога су спроведене додатне анкете међу послодавцима, као и наставницима и 
сарадницима Медицинског факултета. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ПРЕДЛОГ КОРЕКТИВНИХ И ПРЕВЕНТИВНИХ МЕРА 

На основу резултата спроведених анкета, као и анализе потребне документације Одбор за 

контролу и побољшање квалитета предлаже спровођење следећих корективних и 

превентивних мера: 

− Радити на бољој усклађености термина полагања испита кроз Факултетски информациони 

систем или неку другу информатичку подршку.    

− Обезбедити бољу информисаност студената о настави и ваннаставним активностима путем 

редовног обавештавања на платформи.    

− Обезбедити нову опрему за извођење наставе на стручним предметима на програму 

Стоматологија. 

− Обезбедити уџбенике из сопствене издавачке делатности Факултета на предметима који их 

немају.  

− Повећати контролу одржавања практичне наставе у смислу рада у малим групама и 

редовности одржавања вежби. 

 

 

 

Продекан за акредитацију и контролу квалитета 

проф. др Биљана Срдић Галић 
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РЕЗУЛТАТИ АНКЕТЕ СПРОВЕДЕНЕ МЕЂУ ДИПЛОМИРАНИМ СТУДЕНТИМА  

(период: 1.1-31.12.2023) 

Садржај: 

1. Кратак приказ резултата 

2. Резултати 

Табела 1. Структура испитиване групе 

Графикон 1. Студијски програм на ком је студент дипломирао био је његов први избор 

Графикон 2. Начин финансирања током већег дела студија 

Табела 2. Просечна оцена остварена током студија 

Графикон 3. Оцена квалитета знања стеченог током студија 

Графикон 4. Оцена тврдње: Студије су биле захтевне 

Графикон 5. Оцена тврдње: Стекао/-ла сам довољно теоријског знања и неопходне 

практичне вештине 

Графикон 6. Оцена тврдње: Наставници су ме мотивисали студенте на решавање 

проблема и размишљање 

Графикон 7. Оцена тврдње: Критеријуми оцењивања су били објективни 

Графикон 8. Оцена наставног материјала – у којој мери су уџбеници, материјали и 

презентације били занимљиви и корисни? 

Графикон 9. Оцена тврдње: Логистичка подршка (Студентска служба, Информатичке 

службе, студентске организације,...) у наставном процесу добро функционише 

Графикон 10. Оцена задовољства менторским радом при изради дипломског рада 

Графикон 11. Заинтересованост за наставак студија на Медицинском факултету у 

Новом Саду 

Графикон 12. Оцена тврдње: Препоручио/-ла бих овај студијски програм пријатељима 

Графикон 13. Редовност посећености предавања и вежби 

Графикон 14. У којој мери би следећа побољшања услова утицала на квалитет студија: 

већи просторни капацитети, боља опрема и наставни материјали већи приступ 

рачунарима, веће залагање наставника и сарадника, рад у мањим групама и 

релевантнији наставни програм? 

Одговори на питање: Шта је било добро током студија (шта би требало задржати)? 

Катедре које су, према мишљењу студената, најбоље организовале наставу 

Наставници и сарадници који су студенте највише мотивисали и од којих су највише 

научили 

 

 

 

  

biljana.srdic-galic
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Кратак приказ резултата 

Анализирани су резултати анкете спроведене међу студентима Медицинског факултета који су 

дипломирали током 2023. године (1.1-31.12.2023). Обухваћено је укупно 575 дипломираних 

студената интергисаних, основних академских, основних струковних, мастер академских и 

специјалистичких академских студија (Табела 1).  

За највећи број испитаника студијски програм на коме су дипломирали био је први избор (Графикон 

1). За највећи број студената који су завршили основне или интегрисане студије основни извор 

финансирања био је буџет, док је у случају мастер и специјалистичких студија, као и студија на 

енглеском језику био највећи број самофинансирајућих студената (Графикон 2). 

Просечна оцена током студија кретала се између 8,02 и 9,17 (Табела 2). Највише просечне оцене 

остварене су на мастер студијама и интергисаним студијама медицине и стоматологије на српском 

језику. Субјективна оцена успеха углавном је корелирала са просечном оценом и на скали од 1 до 

5 се кретала у распону од 3,51 до 3,87.   

На скали од 1 до 10 највећи број студената квалитет стеченог знања оцењује оценама 8 или 9 

(Графикон 3).  

Студенти интегрисаних студија (Медицина, Стоматологија и Фармација) најчешће оцењују студије 

као захтевне у великој мери (изузев студената Медицине и Стоматологије на енглеском језику који 

студије оцењују као умерено захтевне), док студенти основних академских и струковних студија, као 

и мастер студија најчешће оцењују студије као умерено захтевне (Графикон 4). На Основним 

академским студијама специјалне едукације и рехабилитације студенти модула Вишеструка 

ометеност и Логопедија оцењују студијски програм као захтеван у великој мери. 

Највећи број студената сматра да је у великој мери стекао теоријско знање (Графикон 5). Што се 

тиче практичног знања, највећи број студената сматра да је умерено стекао неопходне практичне 

вештине, а као и претходних година, студенти Медицине на енглеском језику и студенти Основних 

академских студија медицинске рехабилитације сматрају да су практична знања стекли у малој 

мери. 

Највећи број студената на већини студијских програма сматра да су их наставници умерено 

мотивисали на решавање проблема и размишљање (Графикон 6). Студенти Стоматологије на 

енглеском језику, студенти Фармације, Основних академских студија специјалне едукације и 

рехабилитације, Мастер студија здравствене неге и Мастер студија специјалне едукације и 

рехабилитације су најчешће давали одговор да су их наставници мотивисали у великој мери, а 

студенти специјалистичких студија и у веома великој мери.     

Критеријуме оцењивања студенти су најчешће описали као објективне у великој мери (Графикон 7), 

изузев студената Медицине и студената Стоматологије на енглеском језику, који су критеријуме 

оцењивања најчешће описали као умерено објективне.    

Највећи број студената сматра да је наставни материјал био умерено или у великој мери занимљив 

и користан (Графикон 8). Најзадовољнији су били студенти модула Инклузивно образовање на 

Основним академским студијама специјалне едукације и рехабилитације, студенти Основних 
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академских студија медицинске рехабилитације, и Специјалистичких академских студија ране 

интервенције у детињству.  

Највећи број студента је у великој мери или чак веома великој мери био задовољан логистичком 

подршком – радом факултетских служби и студентских организација, нарочито студенти који 

студирају на енглеском језику (Графикон 9). 

На свим студијским програмима који предвиђају завршни рад највећи број студената је у веома 

великој мери био задовољан сарадњом са ментором (Графикон 10). 

Највеће интересовање за наставак студија на Медицинском факултету у Новом Саду показали су 

студенти Медицине, Специјалне едукације и рехабилитације, Медицинске рехабилитације и 

Мастер академских студија здравствене неге (у веома великој мери), у великој мери су 

заинтересовани студенти Стоматологије, Мастер академских студија специјалне едукације и 

рехабилитације и Специјалистичких академских студија ране интервенције у детињству (Графикон 

11). Најмања заинтересованост је међу студентима струковних студија, што је и очекивано јер наш 

факултет не даје такву могућност.  

На питање у којој мери би студијски програм на ком је дипломирао препоручио пријатељима 

највећи број студената је одговорио умерено или у великој мери (Графикон 12). 

Када је реч о посећености предавања и вежби, највећи број студената је одговорио да је предавања 

посећивао у великој мери редовно (највећа посећеност предавања била је на студијама Специјалне 

едукације и рехабилитације, мастер и специјалистичким студијама), док су вежбе посећивали у 

веома великој мери редовно (Графикон 13). 

Када је реч о побољшању услова студирања (Графикон 14), као и претходних година, студенти 

Медицине сматрају да је у највећој мери неопходно обезбедити рад у мањим групама (55,87%) и 

повећати залагање наставника и сарадника (48,04%). Студенти медицине на енглеском језику 

такође истичу значај већег залагања наставника и сарадника. Студенти Стоматологије у највећој 

мери издвајају потребу набавке нове опреме и наставних материјала (72,92%), што се види и у 

слободним одговорима (недовољност простора, стоматолошких радних места и инструмената за 

рад). За студенте Фармације од највећег значаја је релевантнији наставни програм. За студенте 

академских и струковних студија здравствене неге такође је од значаја рад у мањим групама, као и 

веће залагање наставника и сарадника. Рад у мањим групама је приоритет и за студенте Специјалне 

едукације и рехабилитације. Студенти Радиолошке технологије сматрају да би боља опрема и 

наставни материјали у великој мери допринели квалитету наставе. Према мишљењу студената 

Медицинске рехабилитације боља опрема би у веома великој мери побољшала услове студија, а 

такође у великој мери би допринело и веће залагање наставника, рад у малим групама и 

релевантнији наставни програм. Студенти мастер студија медицинске рехабилитације у највећој 

мери сматрају да је неопходан релевантнији наставни програм.  

На основу слободних одговора студената које смо замолили да издвоје шта је на студијама било 

добро и шта би требало задржати, као и претходних година, студенти су задовољни нивоом 

теоријског знања, организацијом наставе на претклиничким предметима, чињеницом да су вежбе 

биле обавезне, односом са наставним особљем, као и квалитетом ненаставне подршке. Студенти 
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мастер и специјалистичких студија позитивно оцењују посвећеност наставника. Стручна пракса се 

издваја као најважнији чинилац на свим студијским програмима.  

На крају упитника студенти су навели катедре које су, по њиховом мишљењу, најбоље организовале 

наставу, као и имена наставника који су су их највише мотивисали и од којих су највише научили.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 
 

РЕЗУЛТАТИ 

Табела 1. Структура испитиване групе:  

Студијски програм Број студената 

ИАС медицине 179 

ИАС медицине на енглеском језику 13 

ИАС стоматологије 48 

ИАС стоматологије на енглеском језику 13 

ИАС фармације 73 

ИАС фармације на енглеском језику - 

ОСС здравствене неге 29 

ОСС радиолошке технологије 14 

ОАС здравствене неге 38 

ОАС специјалне едукације и рехабилитације 55 

Модул: Инклузивно образовање 11 

Модул: Вишеструка ометеност 16 

Модул: Логопедија 28 

ОАС медицинске рехабилитације 42 

МАС здравствене неге 15 

МАС специјалне едукације и рехабилитације 32 

МАС медицинске рехабилитације 13 

САС ране интервенције у детињству 11 

УКУПНО: 575 

 

Садржај 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6 
 

Графикон 1. Студијски програм на ком је студент дипломирао био је његов први избор 

 

Садржај 

Графикон 2. Начин финансирања током већег дела студија 
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Табела 2. Просечна оцена остварена током студија и субјективна оцена успеха 

 
Просечна 

оцена 
Минимална Максимална 

Субјективна оцена постигнутог успеха 
(1-испод просека, 2-испод просека, 3-
просечан, 4-изнад просека, 5-веома 

изнад просека) 

ИАС медицине 8,98 7,46 10,00 3,51 

ИАС медицине (енглески) 8,18 7,71 8,55 3,38 

ИАС стоматологије 8,92 7,80 10,00 3,75 

ИАС стоматологије (енглески) 8,40 8,00 9,21 3,75 

ИАС фармације 8,62 7,39 9,86 3,50 

ОАС здравствене неге 8,37 7,47 9,48 3,37 

ОАС сер 
Инклузивно образовање 

Вишеструка ометеност 
Логопедија 

8,72 7,13 9,58 3,65 

8,24 7,57 8,70 3,50 

8,70 7,13 9,52 3,63 

8,95 7,96 9,58 3,71 

ОАС медицинске 
рехабилитације 

8,58 7,35 9,58 3,37 

ОСС здравствене неге 8,02 7,39 8,50 3,07 

ОСС радиолошке технологије 8,40 7,55 9,16 3,43 

МАС здравствене неге 9,17 8,00 10,00 3,87 

МАС специјалне едукације и 
рехабилитације 

8,98 7,58 10,00 3,74 

МАС медицинске 
рехабилитације 

9,00 8,38 9,88 3,58 

САС ране интервенције у 
детињству 

8,44 7,50 9,88 3,60 
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Графикон 3. Оцена квалитета знања стеченог током студија 

(1 – врло незадовољан/-на до 10 – врло задовољан/-на) 
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Графикон 4. ОЦЕНА ТВРДЊЕ: Студије су биле захтевне  
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Графикон 5. ОЦЕНА ТВРДЊЕ: Стекао/-ла сам довољно теоријског знања и неопходне практичне 

вештине 
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Графикон 6. ОЦЕНА ТВРДЊЕ: Наставници су ме мотивисали студенте на решавање проблема и 

размишљање  
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Графикон 7. ОЦЕНА ТВРДЊЕ: Критеријуми оцењивања су били објективни  
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Графикон 8. Оцена наставног материјала – у којој мери су уџбеници, материјали и презентације 

били занимљиви и корисни?  
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Графикон 9. ОЦЕНА ТВРДЊЕ: Логистичка подршка (Студентске служба, Информатичке службе, 

студентске организације,...) у наставном процесу добро функционишу  
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Графикон 10. Оцена задовољства менторским радом при изради дипломског рада  
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Графикон 11. Заинтересованост за наставак студија на Медицинском факултету у Новом Саду 

     

     

     

      

7,82 9,5

20,11
25,7

36,87

15,38

30,77 30,77

0

23,08

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома 
великој мери

ИАС медицине

срп енгл

6,25

12,5

31,25

25 2523,08

46,15

15,38

7,69

0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Нимало У малој мери Умерено У великој 
мери

У веома 
великој мери

ИАС стоматологије

срп енгл

13,7

24,66

36,99

21,92

4,44

0
10

20
30

40
50
60

70
80
90

100

Нимало У малој мери Умерено У великој 
мери

У веома 
великој мери

ИАС фармације

срп

5,26

31,58

18,42
21,05

23,68

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома 
великој мери

ОАС зн

9,09

0

18,18

9,09

63,64

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома 
великој мери

ОАС сер - ио

12,5

18,75

12,5 12,5

43,75

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома 
великој мери

ОАС сер - во

0 0

21,43
17,86

35,71

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома 
великој мери

ОАС сер - лог

14,29

23,81 21,43

7,14

35,29

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Нимало У малој мери Умерено У великој 
мери

У веома 
великој мери

ОАС мр



25 
 

      

      

      

Садржај 

 

 

 

 

 

 

 

37,93

17,24
20,69

10,34

0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Нимало У малој мери Умерено У великој 
мери

У веома 
великој мери

ОСС зн

14,29

7,14

21,43

14,29

0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома 
великој мери

ОСС рт

20

13,33

20

13,33

26,67

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома 
великој мери

МАС зн

25

18,75 18,75

25

9,38

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома 
великој мери

МАС сер

30,77

15,38

23,08

7,69

15,38

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома 
великој мери

МАС мр

9,09

27,27

9,09

36,36

18,18

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома 
великој мери

САС рид



26 
 

Графикон 12. ОЦЕНА ТВРДЊЕ: Препоручио/-ла бих овај студијски програм пријатељима 
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Графикон 13. Редовност посећености предавања и вежби  
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Графикон 14. Одговори на питања: „У којој мери би следећа побољшања услова утицала на 

квалитет студија: већи просторни капацитети, боља опрема и наставни материјали већи приступ 

рачунарима, веће залагање наставника и сарадника, рад у мањим групама и релевантнији 

наставни програм?“ 

 

Друго (слободни одговори):  

- Већа усмереност ка практичним вештинама. 
- Више практичне наставе на клиничким предметима. 
- Више тренажних центара, већа доступност професора. 
- Новија, савременија литература која прати светске стандарде. 
- Боља организација вежби. 
- Вежбе на клиничким предметима - највећи недостатак током студија. 
- Више практичне наставе! 
- Више практичне наставе (вежби). 
- Чешће стимулације и више практичног рада. 
- Више стручне праксе и савладавања вештина. 
- Одржавање вежби. 
- Требало би више клиничких вежби да се одржава. 
- Више практичног, корисног рада са пацијентима. 
- Одржавање практичне наставе у реалности. Макар половину Катедре за интерну медицину и 

три четвртине Катедре за хирургију слободно елиминишите и неће постојати никакве разлике 
у реалном образовању. 

- Више практичне наставе на клиничким предметима. 
- Мотивисати боље професоре у настави да стварно и држе вежбе. 
- Организованија практична настава. 
- 1. Пружити више могућности за практичне вештине!! 2. Боље организовати практичну наставу 

на клиници. 
- Боља организација практичне наставе. 
- Више практичне наставе. 

8,94

22,91

37,99

21,23

6,15
3,35 3,35

25,7

38,55

26,82

6,7

20,67

39,66

18,44

12,29

0

1,12

18,99

29,61

48,04

1,12
0,56

12,29

27,93

55,87

1,12
3,35

29,05
30,73 31,84

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома великој мери

ИАС медицине

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм
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- Више практичне наставе. 
- Више практичне наставе и долазак предавача на предавања и вежбе. 
- Побољшати квалитет извођења практичне наставе на клиникама! 
- Треба увести вежбе где студенти имају прилику да развију практичне вештине (од четврте 

године скоро никакву практичну наставу услед COVID-а нисмо имали...). 
- Веће залагање наставника и сарадника за практичну наставу. 
- Већа усмереност на практични рад. 
- Чешћи контакти и чешће провере знања од стране предавача; већа интерактивност. 

 

 

 

Друго (слободни одговори): 

- Повећати број стоматолошких столица за рад. 
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- Омогућити да студентске стоматолошке услуге за пацијенте буду потпуно бесплатне. 
- Факултет обезбеђује пацијенте за студентске вежбе стоматологије. 
- Већи број стоматолошких столица, мањи број студената. 
- Бољи квалитет материјала и више стоматолошког прибора. 
- Обезбеђивање пацијената студентима стоматологије. 
- Објективизација критеријума за оцењивање на испитима.  

 

 

 

Друго (слободни одговори): 

- Dental chairs, CAD=CAM for prosthodontics. 
- Improvement of dental facilities equally as medicine, so students have better quality of practical 

classes. 
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     Друго (слободни одговори): 

- Избацивање градива које није применљиво.  
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Друго (слободни одговори): 

- Већи број буџетских места. 
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ОАС сер - ио

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм

0

18,75

50

25

6,25

0

31,25 31,25

25

12,5

0

31,25

62,5

0 0
0

18,75

31,25

37,5

12,5

0

18,75

50

25

6,25

0

6,25

43,75

18,75

31,25

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома великој мери

ОАС сер - во

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм
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Друго (слободни одговори): 

- Бољи распоред предавања, са мањим паузама. 
- Издавање литературе на нашем факултету, а не узимање са других факултета. 

 

 

Друго (слободни одговори): 

- Летња пракса, новија литература... 
- Већи број часова практичне наставе. 
- Више практичног знања. 
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Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома великој мери

ОАС сер - лог

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм
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Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома великој мери

ОАС мр

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм
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- Новија литература, савремене методе, више практичне наставе. Медицинској рехабилитацији 
је потребно више практичне наставе. На вежбама не читати теорију већ вежбати практичну 
наставу. 

- Проблем је застарела литература из одређених предмета. 
- Практична настава/вежбе. 

 

Друго (слободни одговори): 

- Више практичне наставе и вежби. 

 

Друго (слободни одговори): 
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Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома великој мери

ОСС зн

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм
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Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома великој мери

ОСС рт

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм
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- Више практичне наставе. 
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Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома великој мери

МАС зн

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм
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Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома великој мери

МАС сер

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм
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Друго (слободни одговори): 

- Мање техничких корака приликом пријаве мастер рада. 
 

 

Друго (слободни одговори): 

- Више праксе. 
- Квалитет би био побољшан уколико би све катедре радиле свој посао. Катедра за психијатрију 

ниједно предавање није одржала! 

Садржај 

7,69

23,08

30,77

15,38

00

7,69

15,38

46,15

7,69

0

15,38

23,08

7,69

30,77

0
0

23,08

30,77

23,08

0

15,38

7,69

46,15

7,69

0 0

15,38
15,38

46,15

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома великој мери

МАС мр

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм

18,18 18,18 18,18

27,27

00

18,18 18,18

27,27

18,18

9,09

18,18

27,27

9,09

18,18

0

18,18

36,36

18,18

9,09

0

9,09

27,27

9,09

36,36

0

9,09

45,45

27,27

0

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Нимало У малој мери Умерено У великој мери У веома великој мери

САС рид

Већи просторни капацитети Боља опрема и наставни материјали Већи приступ рачунарима

Веће залагање наставника и сарадника Рад у мањим групама Релевантнији наставни програм
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ОДГОВОРИ НА ПИТАЊЕ: Шта је било добро током студија (шта би требало задржати)?  

ИАС медицине 
- Практична настава. 
- Стручност и залагање професора. 
- Информисаност на огласној табли. 
- Посвећеност појединих професора практичној настави. 
- Посвећеност професора, тежња факултета за усавршавањем студената, литература. 
- Начин рада Катедре за фармакологију и токсикологију. 
- рад служби, уџбеници. 
- Активно учествовање на клиничким вежбама. 
- Доступност литературе и практичне наставе. 
- Практичне активности. 
- Настава и практичне вежбе на претклиничким предметима. 
- Редовне вежбе. 
- Предавања и вежбе уживо, мање групе - већи број ментора. 
- Залагање, отвореност, приступачност и посвећеност појединих професора. 
- организација наставе и вежби на претклиничким предметима. 
- Практична настава на Клиници за интерну медицину. 
- Треба задржати дисциплину коју професору успешно усађују студентима. 
- Доступност литературе, материјала који су од користи за спремање испита. 
- Предавања су била редовна и у већој мери квалитетна; развој Факултета је апсолутно очигледан. 
- Књига из неурологије. 
- Летња пракса, хор Медицинског факултета, АЛС курс. 
- Теоријска настава. 
- Више вежби на клиникама. 
- Финансирано скијање и научне конгресе. 
- Интерактивне вежбе. 
- Тестови знања; рад декана. 
- Обавезна предавања и практична настава. 
- Професорски кадар за све похвале. 
- Добра организација факултета, редовне вежбе, професори добро објашњавају градиво. 
- Вежбе на претклиничким предметима. 
- Претклиничка практична настава. 
- Ормарићи. 
- Вежбе. 
- Предавања. 
- Обавезнао присуство практичној настави. 
- Теоријска предавања. 
- Посвећеност појединих професора. 
- Организација практичне наставе. 
- Апсолвентски рокови, студентске организације и секције у оквиру факултета. 
- Поједини професори, сова, инфраструктура факултета. 
- Старе способне професоре и неколицина способних млађих. 
- Треба задржати добре, посвећене професоре. 
- Вежбе на претклиничким предемтима. 
- Љубазност запослених на МФНС. 
- Била су добра предавања, али би практични део могао бити бољи. 
- План и програм је задовољавајући, као и организација. 
- Уџбеници и практикуми Медицинског факултета Универзитета у Новом Саду. 
- Теоријско знање. 
- Гостујућа предавања и радионице. 
- Студентска служба. 
- Организација на факултету. 
- Теоријско знање које сам добио после завршетка студија. 
- Ниво. 
- Бесплатне услуге пријаве испита и издавања уверења. 
- Распоред предмета по годинама студија и распоред теоретске и практичне наставе у радној недељи. 
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- Практична настава. 
- Научноистраживачка секција. 
- Вежбе су биле корисне и добро организоване. 
- Знање из теорије, критеријуме оцењивања. 
- Стицање велике количине теоријског знања. 
- Боља опрема и организација наставе. 
- Адекватна и блиска сарадња са асистентима (особљем). 
- Критеријуми за бодовање за буџетска места, подршка студентима у решавању проблема. 
- Организација наставе. 
- Рад спортских секција. 
- Распоред практичне наставе. 
- Практична настава из ОРЛ, анестезије. 
- Упознавање с љубављу коју нуди медицина. 
- Реновирање и улагање у што бољу едукацију студената. 
- Распоред предмета по годинама студија. 
- Научна секција 
- Неколико добрих професора. 
- Предавања онлајн. 
- Организација, естетика, инфраструктура. 
- Подела студената у групе; организација теоријске и практичне наставе (уз побољшања и реорганизацију). 
- Стекли смо много теоријског знања. Неки асистенти показали су велику жељу да пренесу знање. 
- Довољно теоријског знања 2. Предавања која нису обавезна и тиме смо имали више времена за учење. 
- Учионице на факултету. 
- Вежбе из педијатрије. 
- Били су добри предавачи. 
- Посвећеност и начин рада најбоље оцењених асистената и наставника. 
- Бодовање за буџет. 
- Знање. 
- Прву помоћ Медицинског факултета. 
- Рад на клиникама који је био веома користан. 
- Интерактивна настава појединих професора/катедри и активности секција, каои и приступна предавања ван 

наставног плана. 
- Предавања на неким предметима су била изузетно квалитетна, као и вежбе; заинтересованост наставника и 

асистената за студентске научноистраживачке радове; ваннаставне активности. 
- Вежбе из оториноларингологије. 
- Мотивисање од стране наставника на решавање проблема и размишљање. 
- Вежбе на клиникама. 
- Предиспитне вежбе за испите са практичним делом. 
- Што више практичних вежби са пацијентима на клиници. 
- Све је било добро. 
- Ништа није било добро током студија. 
- Систем рангирања и бодовања за упис. 
- Однос са студентима. 
- Начин одржавања вежби у прве три године студија. 
- Залагање већине професора да пренесу знање, добра сарадња са студентима од стране већег дела професора. 
- Едукација из АЛС и БЛС на Секцији из прве помоћи. 
- Рад у мањим групама. 
- Вежбе из анатомије, студентске размене и конгреси. 
- Посвећеност на вежбама (и студената и наставника). 
- Онлајн предавања и вежбе од прве до треће године студија. 
- Читаоница, практична настава. 
- Добра опремљеност свих просторија. 
- Практична настава у што мањим групама. 
- Ништа није било добро, образовање "0" (клиничке катедре треба потхитно распустити и направити нове). 
- Начин одржавања вежби на већини катедри. 
- Количина пренетог знања, концепт практичних вежби (практичне наставе). 
- Начин преношења и обим теоријског знања. 
- Бесплатно преношење испита, велики број испитних рокова,... 
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- Организација, доста усмених испита. 
- Предавања и предиспитне вежбе. 
- Постојање адекватне литературе за сигурно 90% предмета. 
- Улагање у инфраструктуру. 
- Концепт вежби на прве три године студија. 
- Ажурност информација. 
- Активна предавања и константне вежбе. 
- Залагање наставника и сарадника. 
- Велики број корисних информација које долазе од студената. 
- Опремљеност факултета и техничку подршку. 
- Савременост простора и техничких уређаја, бесплатне пријаве испита. 
- Опремљеност факултета, уџбеници, рад студентских организација, могућност иностраних размена, 

приступачност наставника. 
- Бесплатне четири пријаве испита, квалитет зграде Медицинског факултета. 
- Могућност консултација са професорима око нејасних области из тог предмета. 
- Усавршавање изгледа факултета и набавка модерне опреме за едукацију. 
- Редовне вежбе. 

 

ИАС медицине (енглески) 
- Guest professors. 
- I think theoretical classes is good but not well organized. The Faculty should give more practical classes and better 

organizing to medical students. 
- Physiology practical, nice environment, colleagues, professors. 
- Student organizations and logistic support, also working with a mentor on thesis. 
- Direct contact with patients and clinical rotations. 
- Practical classes regularly, logistic support. 
- Theoretical classes. 
- Clinical classes, multiple exam terms system, small groups. 
- Departments of lower years of studies (1-3) provided a lot of extra materials besides textbooks for studying. Staff at 

student services was very polite and helpful throughout the whole studies. 

ИАС стоматологије 
- Стручни кадар је предобар, велики плус за то. 
- Материјали које смо користили при учењу су били веома корисни, као и сама предавања и вежбе. 
- Професори су углавном били објективни. 
- Добар приступ професора ка студентима и жеља да им пренесу знање. 
- Залагање професора за одржавање предавања током ванредног стања. 
- Практична настава на стручним предметима. 
- Добра је била атмосфера на стоматолошкој клиници. 
- Активан рад с пацијентима током клиничких вежби. 
- Наставни кадар. 
- Квалитетан наставни кадар. 
- Објективност професора приликом оцењивања, посвећеност наставника у току клиничких вежби. 
- Могућност брзе комуникације између професора и студента. 
- Онлајн предавања. 
- Практична настава. 
- Распоред испита и дужина трајања студија. 
- Залагање професора, студентска служба. 
- Екскурзије. 
- Добру организацију. 
- Стручност професора и пријатељски однос са појединима. 
- Рад студентске службе. 
- Вежбе на пацијентима. 
- Пријатељски однос са професорима са Катедре за денталну медицину. 
- Велика посвећеност професора на вежбама и предавањима. 
- Студентска служба, информатичка служба, студентске организације - све похвале. 
- Практична настава. 
- Стил одржавања практичних вежби. 
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- Залагање појединих професора. 
- Теоријско знање. 
- Веома високо знање професора. 
- Подршка факултета студентима за учешће на конгресима, едукативним програмима... 

ИАС стоматологије (енглески) 
- Everything was very good except the Department of Dental Prosthetics. 
- Lectures online. 
- Dental Medicine, Maxillofacial Surgery, ENT, Patophysiology. 
- Pediatric Dentistry. 
- Practical work! 
- Practical teachings in oral surgery and endodontics. 
- All of the theorethical parts and most of the practicals. 
- Having many theoretical lessons and practical classes. 

 
ИАС фармације 

- Све је било добро. 
- Начин извођења вежби. 
- Начин одржавања практичне наставе, посвећеност професора и асистената. 
- Практична настава, посвећеност професора. 
- Организација практичне наставе. 
- Вежбе у лабораторији, скупљање биљака у Врднику. 
- Не бих ништа посебно издвојила. 
- Добра организованост теоријске наставе. 
- Пракса у апотеци. 
- Стручност и професионалност, као и љубав и залагање професора ка студентима и раду. 
- Практична настава. 
- Наставни кадар. 
- Током студија сам била задовољна одвијањем лабораторијских вежби током свих година. 
- Практичне вежбе. 
- Када предавања нису обавезна. 
- Читаоница. 
- Ваннаставне презентације научног карактера организоване од стране студенстких организација. 
- Посвећеност професора студентима. 
- Професоре и њихов начин рада. 
- Професори спремни на сарадњу. 
- Добро стечено знање и пракса. 
- Доста практичне наставе. 
- Залагање и учтивост професора и осталих запослених на факултету, обезбеђеност просторија, лабораторија и 

опреме. 
- Квалитет вежби. 
- Уживо интеракција професор-студент. 
- Постоје поједини квалитетни професори као и предмети. 
- Однос професора према студнетима који је већином био пријатељски. 
- Пракса, практични рад у лабораторији. 
- Посвећност на вежбама. 
- Блискост професора и студената у виду посвећености практичној настави. 
- Фармацеутска пракса (предмет). 
- Добар распоред. 
- Начин организације прдавања и вежби. 
- Систем оцењивања 
- Више уџбеника, што више самосталног рада. 
- Лабораторијске вежбе, доста практичног рада. 
- Квалитетна предавања. 
- Практични део наставе из великог броја предмета. 
- Организација, вежбе, предавања. 
- Посвећеност појединих професора. 
- Прилика за научноистраживачки рад. 
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- Конгреси. 
- Посвећеност професора. 
- Доступност професора и ван часа. 
- Практична настава. 
- Организација вежби. 
- Предавања која су редовна и вежбе. 
- Практични део - вежбе. 
- Стручна пракса и вежбе на Копаонику. 
- Професионални однос између студената и професора. 
- Задовољна сам студијским програмом, немам замерки. 
- Добра организација, посвећеност професора као и осталих запослених, много вежби у лабораторији. 
- Самосталан рад у лабораторији, паузе током дана између предавања, могућност учења на факултету.

ОАС здравствене неге 
- Мотивисаност професора да предају своја знања и вештине будућим колегама, односно здравственим 

радницима. 
- Скупљање предиспитних бодова. 
- Обавезна летња пракса. 
- Скупљање предиспитних бодова. 
- Начин предавања и одржавања вежби. 
- Велики број практичне наставе. 
- Организација предавања. 
- Вежбе које су заиста одржаване. 
- Доста теорије, праксе и вештина, рад у групама, презентације. 
- Практична наставва у ИКВБВ. 
- Велико залагање наставника и сарадника. 
- Наставни кадар. 
- Практична настава на клиникама. 
- Предавања, вежбе. 
- Узајамно поштовање и комуникација између професора и студената. 
- Летња пракса. 
- Ускостручни предмети. 
- Понеког професора на вежбама. 
- Клиничке вежбе, летња пракса. 
- Вежбе из анатомије. 
- Вежбе. 
- Практична настава у што већој мери. 
- Организација наставе. 
- Обавезно присуство на вежбама. 
- Добра организација. 

ОАС медицинске рехабилитације 
- Редовне, занимљиве вежбе из анатомије. 
- Обавезна летња пракса. 
- Вежбе на клиникама. 
- Организација практичне наставе. 
- Посвећеност професора. 
- Вежбе и праксу у мањим групама, добри професори, неплаћање пријаве испита... 
- Теоријска настава и професорски кадар су били на највишем нивоу. 
- Помоћ асистената. 
- Вежбе на факултету. 
- Практичне вежбе. 
- Упознавање студената са савременим методама лечења - нпр. предавање проф. Мине Јелачић Schroth метода, 

лечења сколиозе. 
- Велики број учионица и кабинета, максимално ангажовање и посвећеност предавача. 
- Теоријска предавања. 
- Вежбе које се одржавају у Клиничком центру у мањим групама студената. 
- Организација. 
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- Добра организација и доступност, сусретљивост за решавање проблема. 
- Редовна и занимљива предавања. 
- Нема одређено, нека се са радом настави као и до сад. 
- Вежбе у свим здравственим установама. 
- Све је било добро, само тако наставите. 
- Стицање теоријског знања. 
- Практичну наставу. 
- Доступност професора као и сарадника у настави. 
- Широк спектар теоријског знања. 
- Стручна летња пракса. 
- Вежбе. 
- Комбинација онлајн и наставе уживо. 
- Вежбе. 
- Теоријска настава је била веома добра. 

ОСС здравствене неге 
- Стручна пракса. 
- Добар распоред стручне праксе. 
- Практична настава на клиникама. 
- Пракса на клиникама. 
- Током студија смо имали добро опремљене кабинете. 
- Одржавање стручне праксе на клиникама и приступачност асистентима услед било које нејасноће. 
- Практична настава. 
- Практична настава. 
- Квалитетне вежбе на клиникама. 
- Клиничке вежбе. 
- Презентације на предавањима, вежбе на клиникама. 
- Велики број теоријских и практичних предавања. 
- Добро организована практична настава. 
- Практичне вежбе у новом кабинету за негу. 
- Организација, доступности посвећеност професора и асистената. 
- Кабинетске вежбе. 

ОСС радиолошке технологије 
- Дивну госпођу Топић из Студентске службе! 

- Рад госпође Љубице из Студентске службе, перфектно. 

- Организација и стручност професора, њихова доступнпст за сваки вид помоћи. 

- Предаваче и критеријум оцењивања. 

- Све је било добро (настава, вежбе). 

- Квалитет комуникације професор-студент. 

- Уживо одржавање наставе, рад у малим групама, велик број вежби. 

- Све је било добро. 
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ОАС сер  
Инклузивно образовање 
- Имали смо довољно разновресне 

праксе која нам значи за искуство. 
- Добра комуникација. 
- Добра комуникација. 
- Залагања наставника и сарадника. 
- Требало би задржати тако добар 

однос са студентима. 
- Рад у мањим групама. 
- Начин организовања теоријске 

наставе, простор на факултету и 
студентска служба. 

- Пракса. 
- Понављање теоријског градива кроз 

све четири године студија. 
- Начин рада, посвећеност професора, 

несебично дељење и преношење 
знања на студенте 

- Пожртвованост, несебичност, 
коректност и објективност. 

- Приступ професора и њихов начин 
рада. 

- Вежбе са асистенткињама. 
- Добра сарадња између професора и 

студената као и између сарадника и 
студената. 

 
Вишеструка ометеност 
- Пракса. 
- Организовање практичне наставе у 

трећој и четвртој години. 
- Предавачи су увек приступачни и на 

располагању студентима. 
- Приступачност професора. 
- Велика количина праксе која нам је 

доста приближила теоријско стечено 
знање. 

- Вежбе у базама. 
- Обавезно присуство предавањима. 

 
Логопедија 
- Пракса у Клиничком центру у мањим 

групама. 
- Наставни план и програм, обавезне 

вежбе и предавања. 
- Што више практичне наставе. 
- Повезаност предмета, нарочито 

током треће и четврте године. 
- Организација наставе. 
- Сарадња и комуникација са 

професорима и асистентима. 
- Са већим делом сам генерално 

задовољна, увела бих само више 
практичног рада. 

- Обавезна предавања и вежбе, 
пракса. 

- Пружање теоријског знања кроз 
праксу. 

- Што више праксе 
- Позитивни погледи на будућност у 

сфери медицинских наука = воља и 
жеља за знањем и радом. 

- Организација и рада Катедре за 
специјалну едукацију и 
рехабилитацију. 

- Број испитних рокова, бесплатне 
услуге "папирологије". 

- Разноврсност стручних предмета, 
као и знања из психологије и 
медицине која су неопходна. 

- Вежбе у базама и скрин-соби, 
мотивисаност професора и 
асистената за преношење знања.  

- Посећивање различитих база за 
обављање праксе. 

- Корисне смернице за рад. 
- Редовно одржавање предавања и 

вежби. 
- Предмети који су уско везани за 

струку. 
- Велики труд и ангажовање 

професора и асистената. 
- Навођење што више практичних 

примера кроз теорију + стручна 
пракса. 

- Сарадљивост и доступност 
професора и асистената. 

 

МАС здравствене неге 
- Предавања на предмету Интерпрофесионална едукација на медицини. 

- Онлајн настава (по потреби, у ванредним ситуацијама). 

- Организација. 

- Приступ студентима и мотивисаност за даљи ток студија. 

МАС специјалне едукације и рехабилитације 
- Редовна предавања и практичне вежбе. 
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- Организација практичне наставе. 

- Професори су врхунски (административна служба фантастична). 

- Стручно особље, техничку подршку и праксу. 

- Одржавање предавања. 

- Професори и доценти, њихова стручност и доступност, те рад стручне службе. Сви професори и доценти са 

Катедре за специјалну едукацију и рехабилитацију су извор знања и стручности, искрено предани свом раду и 

чиста мотивација за све студенте. 

- Одржавање вежби у "базама" (школе, вртићи, радни центри). 

- Требало би задржати стручну праксу. 

- мали број испита и познат материјал са основних студија.  

- Организација вежби. 

- Проф. др Весела Миланков још од прве године основних студија, па током осталих година студија је увек била 

ту за сва питања и сваку врсту помоћи. 

МАС мр 
- Одлична предавања, наставни садржај и особље. 

- Интерактивни однос професор-студент. 

- Рад професора и рад Студентске службе је на завидном нивоу. 

- Више практичне наставе. 

- Поједина предавања. 

- Практична настава. 

САС рид 
- Мотивисаност професора и критеријуме оцењивања. 

- Све, део предавања би требало држати онлајн. 

- Све је било одлично! 

- Практичан рад. 

- Однос према студентима. 

- Самосталан рад ученика кроз домаће задатке и практичан рад. 

Садржај 
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Катедре које су, према мишљењу студената, најбоље организовале наставу  

ИАС медицине 

Катедра % 

Катедра за анатомију 60,34 

Катедра за оториноларингологију 46,37 

Катедра за физиологију 44,13 

Катедра за фармакологију и токсикологију 41,90 

Катедра за патолошку физиологију  40,22 

Катедра за патологију  31,28 

Катедра за интерну медицину  17,32 

Катедра за гинекологију и акушерство  16,76 

Катедра за педијатрију 15,08 

Катедра за биохемију  15,08 

Катедра за хистологију и ембриологију  13,97 

Катедра за инфективне болести 12,29 

Катедра за анестезију и периоперативну медицину  10,06 

Катедра за стоматологију са максилофацијалном хирургијом 7,82 

Катедра за ургентну медицину  7,82 

Катедра за хирургију  6,15 

Катедра за неурологију  4,47 

Катедра за радиологију  3,91 

Катедра за микробиологију са паразитологијом и имунологијом  3,35 

Катедра за медицину рада  3,35 

Катедра за физикалну медицину и рехабилитацију 2,79 

Катедра за онкологију 2,79 

Катедра за судску медицину  2,79 

Катедра за спортску медицину 1,68 

Катедра за психијатрију и медицинску психологију 1,68 

Катедра за епидемиологију  1,12 

Катедра општеобразовних предмета  1,12 

Катедра за хигијену  1,12 

Катедра за офталмологију 1,12 

Катедра за социјалну медицину са здравственом статистиком и информатиком  0,56 

 

 

 

 

 



48 
 

ИАС медицине – енглески 

Катедра % 

Катедра за фармакологију и токсикологију  46,15 

Катедра за инфективне болести  46,15 

Катедра за анатомију  46,15 

Катедра за радиологију  38,46 

Катедра за физиологију  38,46 

Катедра за гинекологију и акушерство  30,77 

Катедра за патолошку физиологију  23,08 

Катедра за интерну медицину  23,08 

Катедра за хистологију и ембриологију 15,38 

Катедра за патологију  15,38 

Катедра за оториноларингологију  15,38 

Катедра за анестезију и периоперативну медицину  15,38 

Катедра за дерматовенеролошке болести  7,69 

Катедра за психијатрију и медицинску психологију  7,69 

Катедра за биохемију  7,69 

Катедра за педијатрију 7,69 

Катедра за епидемиологију 7,69 

Катедра за хирургију 7,69 

Катедра за социјалну медицину са здравственом статистиком и информатиком  7,69 

Катедра за судску медицину 7,69 

Катедра општеобразовних предмета 7,69 

Катедра за хигијену 7,69 

Катедра за медицину рада 7,69 

Катедра за микробиологију са паразитологијом и имунологијом  7,69 

 

ИАС стоматологије 

Катедра % 

Катедра за денталну медицину  81,25 

Катедра за анатомију  41,67 

Катедра за физиологију  29,17 

Катедра за фармакологију и токсикологију 25,00 

Катедра за стоматологију са максилофацијалном хирургијом 22,92 

Катедра за патологију 12,50 

Катедра за оториноларингологију 10,42 

Катедра за хистологију и ембриологију  8,33 

Катедра за биохемију  6,25 

Катедра за хирургију 4,17 

Катедра општеобразовних предмета  2,08 
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Посебна оцена наставе из предмета које води Катедра за денталну медицину: 

Предмет % 

Дечја стоматологија 37,50 

Пародонтологија 1 и 2 35,42 

Орална медицина 27,08 

Ендодонција 20,83 

Болести зуба 18,75 

Орална хирургија 18,75 

Протетика  12,5 

Ортопедија вилица 2,08 

Основи пародонталне хирургије 2,08 

ИАС стоматологије (енглески) 

Катедра % 

Катедра за денталну медицину 84,62 

Катедра за стоматологију са максилофацијалном хирургијом  46,15 

Катедра за анатомију  15,38 

Катедра за радиологију  15,38 

Катедра за хистологију и ембриологију  7,69 

Катедра за физиологију 7,69 

Катедра за патолошку физиологију 7,69 

Катедра за оториноларингологију 7,69 

Катедра за фармакологију и токсикологију 7,69 

Катедра за хирургију 7,69 
 

Посебна оцена наставе из предмета које води Катедра за денталну медицину: 

Предмет % 

Oral Surgery 46,15 

Operative Dentistry 38,46 

Pediatric Dentistry 38,46 

Periodontology 30,77 

Endodontics 23,08 

Clinical Prosthetics 7,69 
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ИАС фармације 

Катедра % 

Катедра за фармацију 72,60 

Катедра за фармакологију и токсикологију  39,73 

Катедра за физиологију  12,33 

Катедра за биохемију  8,22 

Катедра за анатомију  1,37 

Катедра општеобразовних предмета 1,37 

Посебна оцена наставе из предмета које води Катедра за фармацију:  

Предмет % 

Фармацеутска технологија 54,79 

Фармакогнозија 42,47 

Фармакокинетика 13,70 

Фармацеутска пракса 9,59 

Аналитичка хемија 9,59 

Фармацеутска хемија 9,59 

Неорганска хемија 5,48 

Анализа лекова 5,48 

Општа хемија 4,11 

Броматологија 4,11 

Систематика биљака 4,11 

Токсиколошка хемија 4,11 

Основе фитотерапије 4,11 

Основи индустријске фармације 2,74 

Стабилност лекова 2,74 

Општа ботаника 1,37 

Анализа ризика по здравље људи 1,37 

Биофармација 1,37 

Основи токсикологије 1,37 

Историја сексуалности 1,37 

Инструментална фармацеутска анализа 1,37 

Економска ботаника 1,37 

Козметологија 1,37 

Дермокозметички препарати 1,37 

Анализа природних производа 1,37 
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ОАС здравствене неге 

Катедра % 

Катедра за здравствену негу  81.58 

Катедра за анатомију  36.84 

Катедра за биохемију  23.68 

Катедра за фармакологију и токсикологију  18.42 

Катедра за физиологију  15.79 

Катедра општеобразовних предмета  13.16 

Катедра за психијатрију и медицинску психологију  10.53 

Катедра за педијатрију  7.89 

Катедра за хигијену  7.89 

Катедра за оториноларингологију  5.26 

Катедра за психологију  5.26 

Катедра за гинекологију и акушерство  5.26 

Катедра за неурологију 5,26 

Катедра за социјалну медицину са здрав. статист. и информ.  2,63 

Катедра за хирургију  2,63 

Катедра за онкологију  2,63 

Катедра за епидемиологију 2,63 

Катедра за медицину рада 2,63 

Посебна оцена организације наставе из предмета које води Катедра за здравствену негу и сродне катедре: 

Предмет % 

Општа здравствена нега 1 и 2 2,63 

Увод у клиничку праксу 2,63 

Клиничка пропедевтика 2,63 
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ОАС сер  

Катедра 
Вишеструка 
ометеност 

(%) 

Инклузивно 
образовање 

(%) 

Логопедија 
(%) 

Катедра за специјалну едукацију и рехабилитацију  62,50 90,00 82,14 

Катедра за психологију  50,00 40,00 67,86 

Катедра за оториноларингологију  25,00 - 46,43 

Катедра за анатомију  12,50 - 21,43 

Катедра за физиологију  - - 10,71 

Катедра за неурологију  - 10,00 3,57 

Катедра за психијатрију и медицинску психологију - 10,00 3,57 

Катедра општеобразовних предмета  6,25 - 3,57 

Посебна оцена организације наставе из предмета које води Катедра за специјалну едукацију и рехабилитацију и сродне катедре: 

Предмет % 

Процена у специјалној едукацији и рехабилитацији 10,91 

Артикулациони поремећаји 9,09 

Афазиологија 9,09 

Неуропсихологија 7,27 

Сметње у учењу 7,27 

Соматопедија 5,45 

Медицинске основе сурдологије 5,45 

Клиничка сурдологија 5,45 

Вокална терапија и рехабилитација 5,45 

Развојна психологија 3,64 

Моторички говорни поремећаји 3,64 

Аудиологија 3,64 

Вештине комуникације 3,64 

Методе и технике рада са особама са аутизмом 3,64 

Језички поремећаји код деце 3,64 

Лингвистика 1,82 

Породично саветовање 1,82 

Асистивне технологије 1,82 

Знаковни језик 1,82 

Аугментативна и алтерантивна комуникација 1,82 

Језички поремећаји код деце 1,82 

ОАС медицинске рехабилитације 

Катедра % 

Катедра за медицинску рехабилитацију  80,95 

Катедра за физиологију 42,86 

Катедра за специјалну едукацију и рехабилитацију 40,48 

Катедра за анатомију 35,71 

Катедра за фармакологију и токсикологију 16,67 

Катедра за здравствену негу 16,67 

Катедра за психологију 7,14 

Катедра за онкологију 4,76 

Катедра за физикалну медицину и рехабилитацију 4,76 

Катедра за социјалну медицину са здрав. статист. и информ.  2,38 

Катедра за хирургију 2,38 
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Катедра за хистиологију и ембриологију 2,38 

Катедра за ургентну медицину 2,38 

Катедра за спортску медицину 2,38 

Посебна оцена организације наставе из предмета које води Катедра за медицинску рехабилитацију: 

Предмет % 

Кинезиологија 1 и 2 17,65 

Кинезитерапија 2 5,88 

ОСС здравствене неге 

Катедра % 

Катедра за здравствену негу  68,97 

Катедра за гинекологију и акушерство  20,69 

Катедра за онкологију 10,34 

Катедра за анатомију  6,90 

Катедра за психијатрију и медицинску психологију 6,90 

Катедра за неурологију 6,90 

Катедра за интерну медицину  3,45 

Катедра за хигијену 3,45 

Катедра за епидемиологију 3,45 

Катедра за социјалну медицину са здрав. статист. и информ.  3,45 

Катедра за фармакологију и токсикологију  3,45 

Катедра за биохемију  3,45 

Катедра за хирургију  3,45 

Катедра за физиологију  3,45 

Катедра за педијатрију  3,45 

Катедра за психологију  3,45 

Катедра за дерматовенеролошке болести 3,45 

Посебна оцена организације наставе из предмета које води Катедра за здравствену негу: 

Предмет % 

Мултидисциплинарна здравствена нега 20,69 

Здравствена нега у клиничко-болничкој пракси 10,34 

Општа здравствена нега 1 и 2 3,45 

 

ОСС радиолошке технологије 

Катедра % 

Катедра за радиологију  42,86 

Катедра за физиологију  35,71 

Катедра за анатомију 21,43 

Катедра за фармакологију и токсикологију 21,43 

Катедра за интерну медицину  21,43 

Катедра за хирургију 21,43 
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Катедра за нуклеарну медицину 21,43 

Катедра за психологију  7,14 

Катедра општеобразовних предмета  7,14 

Катедра за хигијену  7,14 

МАС здравствене неге 

Катедра % 

Катедра за здравствену негу 66,67 

Катедра за психологију  6,67 

МАС сер 

Катедра % 

Катедра за специјалну едукацију и рехабилитацију  37,50 

Катедра за психологију  12,50 

Катедра општеобразовних предмета  6,25 

Катедра заоториноларингологију 6,25 

МАС медицинске рехабилитације 

Катедра % 

Катедра за медицинску рехабилитацију  30,77 

Катедра општеобразовних предмета  7,69 

Катедра за психологију  7,69 

САС ране интервенције у детињству 

Катедра % 

Катедра за специјалну едукацију и рехабилитацију  54,55 

Катедра за психологију  45,45 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Садржај 
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Наставници и сарадници који су студенте највише мотивисали и од којих су највише научили  

ИАС медицине 

Р.Б НАСТАВНИК/САРАДНИК % 

1.  РАШКОВИЋ АЛЕКСАНДАР 28,49 

2.  БАРАК ОТО 25,70 

3.  СРДИЋ ГАЛИЋ БИЉАНА 15,64 

4.  ЋЕБОВИЋ ТАТЈАНА  15,08 

5.  ДАНКУЦ ДРАГАН 13,41 

6.  ВЕЈНОВИЋ АЛЕКСАНДРА  12,85 

7.  ПОПАДИЋ ГАЋЕША ЈЕЛЕНА  8,94 

8.  ИЛИНЧИЋ БРАНИСЛАВА 7,82 

9.  КРСТОНОШИЋ БОЈАНА  7,82 

10.  СПАСОЈЕВИЋ СЛОБОДАН  7,26 

11.  ЈОВАНЧЕВИЋ ЉИЉАНА  6,70 

12.  
ИЛИЋ МИРОСЛАВ 
(максилофацијална 
хирургија) 

6,70 

13.  ВАСИЉЕВИЋ ТИЈАНА  6,70 

14.  БАБОВИЋ СИНИША  6,70 

15.  КНЕЗИ НИКОЛА  6,70 

16.  МИЛИЈАШЕВИЋ БОРИС 6,15 

17.  ЛАЛОШЕВИЋ ДУШАН  5,59 

18.  МИТРОВИЋ МИЛЕНА  5,03 

19.  РАКИЋ ГОРАН  5,03 

20.  МАРИЋ ДУШИЦА  5,03 

21.  МИТИЋ ГОРАНА  4,47 

22.  ТАТИЋ МИЛАНКА 4,47 

23.  МЕДИЋ ДЕАНА  4,47 

24.  БРКИЋ СНЕЖАНА 4,47 

25.  САВОВИЋ СЛОБОДАН  4,47 

26.  МИЈАТОВИЋ ЈОВИН ВЕСНА  3,91 

27.  ЕРИЋ МИРЕЛА  3,91 

28.  СТОЈИЉКОВИЋ ГОРАН  3,91 

29.  ЛУКАЧ ДАМИР  3,91 

30.  ДРАПШИН МИОДРАГ  3,91 

31.  ДРАГИЧЕВИЋ ДАНИЈЕЛА  3,91 

32.  ВУКМИРОВИЋ САША  3,35 

33.  СТИЛИНОВИЋ НЕБОЈША  3,35 

34.  КОМАЗЕЦ ЗОРАН  3,35 

35.  ПАТИЋ АЛЕКСАНДРА 3,35 

36.  САВИЋ ЖЕЉКА 3,35 

37.  КОЛАРОВИЋ ЈОВАНКА 3,35 

38.  ТЕГЕЛТИЈА ДРАГАНА 3,35 

39.  ПОПОВИЋ РАДМИЛА 3,35 

40.  КАРАН ВЕДРАНА  3,35 

41.  
СТОЈЧЕВИЋ МАЛЕТИЋ 
ЈЕЛЕНА 

3,35 

42.  ПЕЈАКОВИЋ СЛАЂАНА 3,35 

43.  НИНКОВИЋ СРЂАН  3,35 

44.  ЧАНКОВИЋ МИЛЕНКО  3,35 

45.  КЛАШЊА АЛЕКСАНДАР  3,35 

46.  ШОЛАЈИЋ НЕНАД 2,79 

47.  
ЈОКШИЋ-МАЗИЊАНИН 
РАДОЈКА 

2,79 

48.  КОЗИЋ ДУШКО  2,79 

49.  УРАМ БЕНКА АНА 2,79 

50.  
СТОЈАДИНОВИЋ 
АЛЕКСАНДРА  

2,79 

51.  ЕРГЕЛАШЕВ ИВАН  2,79 

52.  ГУСМАН ВЕРА  2,79 

53.  ЖЕРАВИЦА РАДМИЛА 2,79 

54.  
ЛЕМАЈИЋ-КОМАЗЕЦ 
СЛОБОДАНКА 

2,79 

55.  ВУЧКОВИЋ БИЉАНА  2,79 

56.  ЗАРИЋ БОЈАН 2,23 

57.  ТОМАС ПЕТРОВИЋ АНА  2,23 

58.  КОЛАРОВ ВИОЛЕТА  2,23 

59.  ЂИЛВЕСИ ЂУЛА 2,23 

60.  КРСМАН АНИТА 2,23 

61.  МИЛАТОВИЋ СТЕВАН 2,23 

62.  НИКОЛИЋ ЈЕЛЕНА  2,23 

63.  БУДИНСКИ СЛАВКО 2,23 

64.  УВЕЛИН АРСЕН 2,23 

65.  БОЖИЋ ДУШАН 2,23 

66.  ГОЛУБОВИЋ ЈАГОШ 2,23 

67.  ЈОВАНОВИЋ ГОРДАНА 2,23 

68.  
ХРЊАКОВИЋ-ЦВЈЕТКОВИЋ 
ИВАНА  

2,23 

69.  БУЉЧИК-ЧУПИЋ МАЈА 2,23 

70.  МАРИЧИЋ ПРИЈИЋ САЊА  2,23 

71.  ВУЛИН АЛЕКСАНДРА 2,23 

72.  ПРЕВЕДЕН ТОМИСЛАВ 2,23 

73.  ЛАКИЋ ТАЊА 2,23 

74.  ИЛИЋ САБО ЈЕЛЕНА  2,23 

75.  ВЕЈНОВИЋ ТИХОМИР 2,23 

76.  СТОЈШИЋ ЏУЊА ЉУБИЦА 2,23 

77.  ВУЛЕКОВИЋ ПЕТАР 2,23 

78.  ЛЕНДАК ДАЈАНА  1,68 

79.  ИЧИН С. ТИЈАНА 1,68 

80.  ВУЧИНИЋ НИКОЛА  1,68 

81.  ЂОЛАИ МАТИЛДА  1,68 

82.  ЗВЕЗДИН БИЉАНА 1,68 

83.  
ВЕЛИСАВЉЕВ 
ФИЛИПОВИЋ ГОРДАНА 

1,68 

84.  СТОШИЋ ЗОРАН 1,68 

85.  ПЕРЧИЋ ИВАНКА 1,68 

86.  СЕМНИЦ МАРИЈА 1,68 

87.  ТАДИЋ СНЕЖАНА 1,68 

88.  ВАПА ДУШАН  1,68 

89.  ОБРАДОВИ ДУШАНКА 1,68 

90.  БУРСАЋ ДАЛИБОРКА 1,68 

91.  КОВАЧЕВИЋ ТОМИ 1,68 

92.  МАРИНКОВИЋ МАРИЈА 1,68 

93.  КОВАЧЕВИЋ МИЛА 1,68 

94.  СИМИЋ СВЕТЛАНА 1,68 

95.  СТЕФАН МИКИЋ САНДРА 1,68 

96.  ПЕРИН БРАНИСЛАВ  1,68 

97.  ЛАСИЦА НЕБОЈША 1,68 

98.  ПЕРИЋ РАДМИЛА 1,68 

99.  ПЕЈАКОВИЋ НЕМАЊА 1,68 

100.  ЈАРАКОВИЋ МИЛАНА  1,68 

101.  ПАНТЕЛИНАЦ СЛОБОДАН 1,68 

102.  ВЕЛИЦКИ ЛАЗАР 1,68 

103.  МИЛАНКОВ АНДРИЈАНА 1,68 

104.  ЈОВАНОВИЋ МЛАДЕН 1,68 

105.  ВУЧКОВИЋ ДЕЈАН  1,68 

106.  ЈОВАНОВИЋ АЛЕКСАНДАР 1,68 

107.  ПАНТЕЛИЋ МИЛОШ 1,68 

108.  МАРИЧИЋ СЛОБОДАН 1,68 

109.  ТОМИЋ СЛАВИЦА 1,68 

110.  АНДРИЋ ВАЊА 1,68 

111.  ВОРГУЧИН ИВАНА  1,68 

112.  МИЛАНОВИЋ БОРКО  1,68 

113.  
ВУЧАЈ ЋИРИЛОВИЋ 
ВИКТОРИЈА  

1,68 



56 
 

114.  ГОЛУБОВИЋ БОРИС  1,68 

115.  ВЕЈНОВИЋ АНА-МАРИЈА  1,68 

116.  

СТОЈШИЋ 

МИЛОСАВЉЕВИЋ 

АНАСТАЗИЈА 

1,12 

117.  БЈЕЛИЦА АРТУР 1,12 

118.  ВЕЉКОВИЋ РАДОВАН 1,12 

119.  
МЛАДЕНОВИЋ СЕГЕДИ 

ЉИЉАНА 
1,12 

120.  ВИЦКОВИЋ САЊА 1,12 

121.  РИСТИЋ МИОЉУБ 1,12 

122.  СТАНИМИРОВ БОЈАН 1,12 

123.  КОВАЧЕВИЋ НАДИЦА 1,12 

124.  МИХАЈЛОВИЋ ДУЊА 1,12 

125.  ВАСОВИЋ ВЕЛИБОР 1,12 

126.  ВУЧКОВИЋ НАДА 1,12 

127.  ЂЕРИЋ МИРЈАНА 1,12 

128.  ЈЕЛАЧА Б. БОЈАН 1,12 

129.  ШУШАК СТАМЕНКО 1,12 

130.  
БАСТА НИКОЛИЋ 

МАРИЈАНА 
1,12 

131.  ЂУРЂЕВИЋ СРЂАН 1,12 

132.  НИКОЛИЋ СТАНИСЛАВА 1,12 

133.  ПАСТЕРНАК ЈАНКО  1,12 

134.  РАДОШЕВИЋ ДРАГАНА 1,12 

135.  МИХАЉ МАРИЈА 1,12 

136.  СТАНКОВИЋ МИЛАН 1,12 

137.  ПАЊКОВИЋ МИЛАНА 1,12 

138.  СТАЈИЋ ДРАГАН  1,12 

139.  РАЈЧЕВИЋ СМИЉАНА 1,12 

140.  ПЕТРОВИЋ ЛАДА 1,12 

141.  ВАРГА ЈАН 1,12 

142.  ЂАН МИХАЈЛА 1,12 

143.  ТИЛ ВИКТОР 1,12 

144.  ДУГАНЏИЈА ТИХОМИР 1,12 

145.  ЈОВИЋЕВИЋ МИРЈАНА 1,12 

146.  РЕЏЕК АЛЕКСАНДАР 1,12 

147.  АНТИЋ ЈЕЛЕНА 1,12 

148.  ТРУДИЋ АНИКА 1,12 

149.  УДИЦКИ МИРЈАНА 1,12 

150.  ПЕТРОВИЋ НЕМАЊА 1,12 

151.  ТОМАШЕВИЋ ТАЊА 1,12 

152.  РАДОСАВКИЋ РАДОСАВ 1,12 

153.  КОПИТОВИЋ ИВАН 1,12 

154.  ЧАПО ИВАН 1,12 

155.  КОСИЈЕР ДИЈАНА 1,12 

156.  СЕКЕРУШ ВАНЕСА 1,12 

157.  СТОЈАНОВИЋ САЊА 1,12 

158.  
ФАБРИ ГАЛАМБОШ 
ИЗАБЕЛА 

1,12 

159.  МИТИЋ ИГОР 1,12 

160.  КУКИЋ БИЉАНА 1,12 

161.  ВЕСЕЛИНОВИЋ ИГОР 1,12 

162.  МАРИЋ ДАНИЕЛА 1,12 

163.  БЈЕЛОБРК МАРИЈА 1,12 

164.  КАТАНИЋ ЈАСМИНА 1,12 

165.  МИЛАНКОВ МИРОСЛАВ 1,12 

166.  ЕЛ ФАРА АМИР 1,12 

167.  ИВАНОВИЋ ВЛАДИМИР 1,12 

168.  БЈЕЛИЦА МИЛЕНА 1,12 

169.  ВУКОЈА МАРИЈА 1,12 

170.  ПЕТЕ МАРИА 1,12 

171.  СТАНКОВ КАРМЕН 1,12 

172.  ВУКОВИЋ ЈЕЛЕНА 1,12 

173.  ЦРНОБРЊА ВЕЉКО 1,12 

174.  СЕКУЛИЋ БОРИВОЈ  1,12 

175.  САМАРЏИЈА ГОЛУБ 1,12 

176.  МИЛЕНОВИЋ НАТАША 1,12 

177.  РАДОВАНОВИЋ ДРАГАНА  1,12 

178.  СЛАВИЋ ДАНИЈЕЛ 1,12 

179.  СТАНУЛОВИЋ НЕВЕНА 1,12 

180.  БОШКОВИЋ НИКОЛА 1,12 

181.  СТОЈШИЋ МИРЈАНА 1,12 

182.  КНЕЖЕВИЋ АЛЕКСАНДАР 1,12 

183.  МИКОВ ИВАН 1,12 

184.  
КАШИКОВИЋ ЛЕЧИЋ 
СВЕТЛАНА  

0,56 

185.  СРДАНОВИЋ ИЛИЈА 0,56 

186.  ШПАНОВИЋ МИЛОРАД 0,56 

187.  МАРКОВИЋ ВУК 0,56 

188.  ГАЈИЋ ЗОРАН 0,56 

189.  РАЈИЋ СОЊА 0,56 

190.  ЈЕВТИЋ МАРИЈА  0,56 

191.  ПОПОВИЋ МИЛИЦА  0,56 

192.  ПОПОВИЋ СТЕВАН 0,56 

193.  
ИЛИЋ АЛЕКСАНДРА 
(интерна медицина) 

0,56 

194.  НИКОЛИЋ ИВАН 0,56 

195.  ВРАЧАРИЋ ВЛАДИМИР 0,56 

196.  ТРИВУНИЋ ДАЈКО САНДРА 0,56 

197.  МАРТИЋ НИКОЛА 0,56 

198.  ДИЦКОВ АЛЕКСАНДРА 0,56 

199.  ДОДЕР РАДОСЛАВА 0,56 

200.  САМОЈЛИК ИСИДОРА 0,56 

201.  МИЛАНКОВ ВУКАДИН 0,56 

202.  БОШКОВИЋ КСЕНИЈА 0,56 

203.  КАРАБА ЈАКОВЉЕВИЋ ДЕА 0,56 

204.  ИЛИЋ ЂОРЂЕ 0,56 

205.  КНЕЖЕВИЋ ВИОЛЕТА 0,56 

206.  ЈУНГ РОБЕРТ 0,56 

207.  
ФЕЈСА ЛЕВАКОВ 
АЛЕКСАНДРА 

0,56 

208.  ПЕТКОВИЋ СТОЈАН 0,56 

209.  
КОЈИЋ ДАМЈАНОВ 
СУНЧИЦА 

0,56 

210.  САКАЛАШ ЛОРАНД 0,56 

211.  ШЕГАН ДАРЈА 0,56 

212.  БАЈКИН ИВАНА 0,56 

213.  ГОЛУШИН ЗОРАН 0,56 

214.  ВЕЛИЦКИ РАДМИЛА 0,56 

215.  ГАЈИЋ БРАНИСЛАВА 0,56 

216.  БЈЕЛАНОВИЋ ЈЕЛЕНА 0,56 

217.  ДРАГИЋ НАТАША  0,56 

218.  ЛЕВАКОВ ОЛИВЕРА 0,56 

219.  ШУШЊЕВИЋ СОЊА  0,56 

220.  ЖИВОЈИНОВ МИРЈАНА 0,56 

221.  ГВОЗДЕНОВИЋ НЕМАЊА 0,56 

222.  МАРОШАН ЗОРАН 0,56 

223.  ЈАЊИЋ НЕБОЈША 0,56 

224.  ЕРИ ЖИВКА 0,56 

225.  ЛУЧИЋ МИЛОШ 0,56 

226.  ВИЦКО ФЕРЕНЦ 0,56 

227.  ДОРОЊСКИ АЛЕКСАНДРА 0,56 

228.  ЛЕВАКОВ ИВАН 0,56 

229.  ТРИФУНОВИЋ ЈАСНА 0,56 

230.  НИКОЛИЋ ДРАГАН 0,56 

231.  ПОПОВИЋ МИЛКА 0,56 

232.  САВИЋ РАДОЈИЦА  0,56 

233.  РОСИЋ МИЛЕНКО 0,56 

234.  МИЈОВИЋ РОМАНА 0,56 

235.  
ПОПОВИЋ ПЕТРОВИЋ 
СВЕТЛАНА 

0,56 
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236.  ТУРКУЛОВ ВЕСНА 0,56 

237.  НАУМОВИЋ НАДА 0,56 

238.  ПРИВРОДСКИ БОРИС 0,56 

239.  БАТИНИЋ НИКОЛА 0,56 

240.  МИЛОЈКОВИЋ МИЛИЦА 0,56 

241.  СИМИЋ ПАНИЋ ДУШИЦА 0,56 

242.  
МИЈАТОВ УКРОПИНА 
ЉИЉА 

0,56 

243.  БАНОВИЋ ПАВЛЕ 0,56 

244.  МАЛЕТИН СРЂАН 0,56 

245.  МИЈАТОВ ИВАНА 0,56 

246.  СМИЕШКО ГОРДАНА 0,56 

247.  МИЛИЈАШЕВИЋ ДРАГАНА 0,56 

248.  ФРАТРИЋ ИВАНА 0,56 

249.  САВИЋ ДРАГАН 0,56 

250.  ДАМЈАНОВ ДИМИТРИЈЕ 0,56 

251.  МАНОЈЛОВИЋ ВЛАДИМИР 0,56 

252.  ПАЈИЧИЋ ФИЛИП 0,56 

253.  СЕЧЕН НЕВЕНА 0,56 

254.  АЗАШЕВАЦ ТИЈАНА 0,56 

255.  ЛУЧИЋ СИЛВИЈА 0,56 

256.  ПИЛИЈА ВЛАДИМИР 0,56 

257.  РОШ ТАТЈАНА 0,56 

258.  ТОШИЋ ЈЕЛА 0,56 

259.  ШАРЧЕВ КАТАРИНА  0,56 

260.  МЕДИН ДАНИЛО 0,56 

261.  ЧАБАРКАПА ВЕЛИБОР 0,56 

262.  БАРИШИЋ НЕНАД  0,56 

263.  БАБИЋ НИКОЛА 0,56 

264.  ИЛИЋ ТАТЈАНА 0,56 

265.  ЛОВРЕНСКИ ЈОВАН 0,56 

266.  ПРОКЕШ БЕЛА 0,56 

267.  ПОПОВИЋ ЛАЗАР 0,56 

268.  
ТОМАШЕВИЋ ТОДОРОВИЋ 
СНЕЖАНА 

0,56 

269.  
ЧАНАДАНОВИЋ 
ВЛАДИМИР  

0,56 

270.  ТОДИЋ МИРКО 0,56 

271.  ВЕСКОВИЋ ДУЊА 0,56 

272.  КЉАЈИЋ ВЛАДИМИР 0,56 

273.  РАБИ-ЖИКИЋ ТАМАРА 0,56 

274.  СЕКУЛИЋ ВУК 0,56 

275.  САБО АНА  0,56 

276.  МИХИЋ НАДА 0,56 

277.  ЂАНИЋ МАЈА 0,56 

278.  ПРЕВЕДЕН АНДРЕЈ 0,56 

279.  НИЋИФОРОВИЋ ДИЈАНА 0,56 

280.  ТОДОРОВИЋ МАША 0,56 

281.  
МЕДИЋ СТОЈАНОСКА 
МИЛИЦА 

0,56 

282.  ТЕШИЋ ДРАГАН 0,56 

283.  АМИЏИЋ ЈЕЛЕНА 0,56 

284.  ЛОВРЕНСКИ АЛЕКСАНДРА 0,56 

285.  ДЕЈАНОВИЋ ЈАДРАНКА  0,56 

286.  БОГАВАЦ МИРЈАНА 0,56 

287.  ЖИВАНОВИЋ ОЛГА 0,56 

288.  СПАСОЈЕВИЋ ТИЈАНА 0,56 

289.  ПОПОВИЋ МИЛАН 0,56 

290.  СЕВИЋ СИНИША 0,56 

291.  
ГЕБАУЕР-БУКУРОВ 
КСЕНИЈА 

0,56 

292.  САКАЧ ДЕЈАН  0,56 

293.  ВИЈАТОВ ЂУРИЋ ГОРДАНА 0,56 

294.  ЈОВИЋ РАЈКО 0,56 

295.  ВУЈАНИЋ СТАНКОВ ТИЈАНА 0,56 

296.  САМАРЏИЋ ЛУКИЋ МАЈА 0,56 

297.  ГРУЈИЋ НИКОЛА 0,56 

298.  ЖИВАНОВИЋ ЖЕЉКО  0,56 

299.  ЈОКИЋ РАДОИЦ 0,56 

300.  СТАНКОВ СУНЧИЦА 0,56 
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ИАС медицине - енглески 

Р.б. НАСТАВНИК/САРАДНИК % 

1.  КОЗИЋ ДУШКО 46,15 

2.  РАШКОВИЋ АЛЕКСАНДАР 30,77 

3.  МАРИЋ ДАНИЕЛА 15,38 

4.  ЗАРИЋ БОЈАН 15,38 

5.  ЕРИЋ МИРЕЛА 15,38 

6.  ТОШИЋ ЈЕЛА 15,38 

7.  БРКИЋ СНЕЖАНА 15,38 

8.  КЛАШЊА АЛЕКСАНДАР 15,38 

9.  РУЖИЋ МАЈА 7,69 

10.  ЛЕНДАК ДАЈАНА 7,69 

11.  ИВКОВ СИМИЋ МИЛАНА 7,69 

12.  ГАЈИНОВ ЗОРИЦА 7,69 

13.  МАТИЋ МИЛАН 7,69 

14.  НЕНИЋ САВА 7,69 

15.  ЈОВАНЧЕВИЋ ЉИЉАНА 7,69 

16.  ИЛИНЧИЋ БРАНИСЛАВА 7,69 

17.  ГВОЗДЕНОВИЋ ЉИЉАНА 7,69 

18.  ТОМАС ПЕТРОВИЋ АНА 7,69 

19.  БОГАВАЦ МИРЈАНА 7,69 

20.  ЋЕБОВИЋ ТАТЈАНА 7,69 

21.  РЕЏЕК МУДРИНИЋ ТАТЈАНА 7,69 

22.  
СТОЈШИЋ МИЛОСАВЉЕВИЋ 
АНАСТАЗИЈА 

7,69 

23.  ДРАГИЧЕВИЋ ДАНИЈЕЛА 7,69 

24.  ШАРЧЕВ ТАТЈАНА 7,69 

25.  БАРАК ОТО 7,69 

26.  ВЕЈНОВИЋ АЛЕКСАНДРА 7,69 

27.  
ФАБРИ ГАЛАМБОШ 
ИЗАБЕЛА 

7,69 

28.  ПОПАДИЋ ГАЋЕША ЈЕЛЕНА 7,69 

ИАС стоматологије 

Р.б. НАСТАВНИК/САРАДНИК % 

1.  РАМИЋ БОЈАНА 62,50 

2.  ГУШИЋ ИВАНА 35,42 

3.  ВУЈКОВ САЊА 31,25 

4.  ВУКОЈЕ КАРОЛИНА  31,25 

5.  МАЛЕТИН АЛЕКСАНДРА 27,08 

6.  ДРОБАЦ МИЛАН 25,00 

7.  ЧАНКОВИЋ МИЛОШ 25,00 

8.  ПЕТРОВИЋ БОЈАН 22,92 

9.  БЛАГОЈЕВИЋ ДУШКА 20,83 

10.  
ЈЕРЕМИЋ КНЕЖЕВИЋ 
МИЛИЦА 

18,75 

11.  ВЕЉОВИЋ ТАЊА 18,75 

12.  
ИЛИЋ МИРОСЛАВ 
(максилофацијална 
хирургија) 

16,67 

13.  БАЈКИН БРАНИСЛАВ 12,50 

14.  
ЂУРОВИЋ КОПРИВИЦА 
ДАНИЕЛА 

12,50 

15.  РАШКОВИЋ АЛЕКСАНДАР 10,42 

16.  МИРНИЋ ЈЕЛЕНА 10,42 

17.  ПУШКАР ТАТЈАНА 8,33 

18.  КОМШИЋ ЈЕЛЕНА 8,33 

19.  КНЕЗИ НИКОЛА 8,33 

20.  БЛАЖИЋ ЛАРИСА 8,33 

21.  ПЕТРОВИЋ ЉУБОМИР 8,33 

22.  КАНТАРЏИЋ ИВАНА 8,33 

23.  МИЛЕКИЋ БОЈАНА 6,25 

24.  ШАРЧЕВ ИВАН 6,25 

25.  
ПЕТРОНИЈЕВИЋ-ШАРЧЕВ 
БРАНИСЛАВА 

6,25 

26.  СТОЈАНАЦ ИГОР 6,25 

27.  БАРАК ОТО  6,25 

28.  ДАНКУЦ ДРАГАН 4,17 

29.  МИРКОВИЋ СИНИША 4,17 

30.  СТОЈШИН ИВАНА 4,17 

31.  СРДИЋ ГАЛИЋ БИЉАНА 4,17 

32.  ЂУРИЋ МИЛАНКО 4,17 

33.  ИВИЋ СТОЈАН 2,08 

34.  ЕРИЋ МИРЕЛА 2,08 

35.  ХОРВАТ ОЛГА 2,08 

36.  
ПЕТРОВИЋ ЂОРЂЕ (дентална 
медицина) 

2,08 

37.  РАДОСАВКИЋ РАДОСАВ 2,08 

38.  РАДОШЕВИЋ ДРАГАНА 2,08 

39.  МИЈАТОВ ИВАНА 2,08 

40.  ВУЧИНИЋ ПРЕДРАГ 2,08 

41.  НЕШКОВИЋ ИСИДОРА 2,08 

42.  ЛАКИЋ ТАЊА 2,08 

43.  КРСТОНОШИЋ БОЈАНА  2,08 

44.  ВЛАШКИ ЉИЉАНА 2,08 

45.  СТОЈИЉКОВИЋ МАРИЈА 2,08 

46.  ЦВЈЕТИЋАНИН МИЛИЦА 2,08 

47.  МАРКОВИЋ ДУБРАВКА 2,08 

48.  ЋЕБОВИЋ ТАТЈАНА 2,08 

49.  ПОПАДИЋ ГАЋЕША ЈЕЛЕНА 2,08 

ИАС стоматологије – енглески 

Р.б. НАСТАВНИК/САРАДНИК % 

1.  РАМИЋ БОЈАНА 69,23 

2.  ПЕТРОВИЋ БОЈАН 76,92 

3.  ВУЈКОВ САЊА 46,15 

4.  
ИЛИЋ МИРОСЛАВ 
(максилофацијална 
хирургија) 

38,46 

5.  ТАДИЋ АНА 38,46 

6.  БАЈКИН БРАНИСЛАВ 38,46 

7.  ДРОБАЦ МИЛАН 30,77 

8.  ВУКОЈЕ КАРОЛИНА 23,08 

9.  ГУШИЋ ИВАНА 15,38 

10.  ШАРЧЕВ ИВАН 7,69 

11.  БАРАК ОТО 7,69 

12.  МАРКОВИЋ ДУБРАВКА 7,69 

13.  БЛАЖИЋ ЛАРИСА 7,69 

14.  МАЛЕТИН АЛЕКСАНДРА 7,69 

15.  
ЈЕРЕМИЋ КНЕЖЕВИЋ  
МИЛИЦА 

7,69 

16.  РАШКОВИЋ АЛЕКСАНДАР 7,69 

17.  СТОЈАНАЦ ИГОР 7,69 
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ИАС фармације 

Р.б. НАСТАВНИК/САРАДНИК % 

1.  МИЛОШЕВИЋ НАТАША 82,19 

2.  ПАВЛОВИЋ НЕБОЈША 64,38 

3.  
ЛАЛИЋ-ПОПОВИЋ 
МЛАДЕНА 

56,16 

4.  КЛАДАР НЕБОЈША 49,32 

5.  РАШКОВИЋ АЛЕКСАНДАР  32,88 

6.  ЈОВИЧИЋ БАТА ЈЕЛЕНА 21,92 

7.  ГАВАРИЋ НЕДА  16,44 

8.  ПИЛИПОВИЋ АНА 15,07 

9.  ЋЕБОВИЋ ТАТЈАНА 10,96 

10.  МИЛАНОВИЋ МАЈА 10,96 

11.  ТОРОВИЋ ЉИЉА 10,96 

12.  ТОДОРОВИЋ НЕМАЊА 10,96 

13.  БАРАК ОТО 9,59 

14.  
ТЕОФИЛОВИЋ 
БРАНИСЛАВА 

9,59 

15.  МИЛИЋ НАТАША 8,22 

16.  КРСТОНОШИЋ ВЕЉКО 6,85 

17.  
ГОЛОЧОРБИН КОН 
СВЕТЛАНА 

8,22 

18.  
АТАНАЦКОВИЋ 
КРСТОНОШИЋ МИЛИЦА 

5,48 

19.  ВУЧИНИЋ НАТАША 4,11 

20.  НИКОЛИЋ БОЖАНА 4,11 

21.  ВАСОВИЋ ВЕЛИБОР 4,11 

22.  СТИЛИНОВИЋ НЕБОЈША 4,11 

23.  КЛАШЊА АЛЕКСАНДАР 4,11 

24.  СУВАЈЏИЋ ЉИЉАНА 2,74 

25.  ГРУЈИЋ-ЛЕТИЋ НЕВЕНА 2,74 

26.  ФАРКАШ АГАТИЋ ЗИТА 2,74 

27.  
СРЂЕНОВИЋ ЧОНИЋ 
БРАНИСЛАВА 

2,74 

28.  НОВАКОВИЋ БУДИМКА 2,74 

29.  СТАНКОВ КАРМЕН 2,74 

30.  ЋИРИН ДЕЈАН 2,74 

31.  ВУКМИРОВИЋ САША 2,74 

32.  ТОМАС ПЕТРОВИЋ АНА 2,74 

33.  САЗДАНИЋ ДАРИЈА  2,74 

34.  НИКОЛИЋ АЛЕКСАНДРА 2,74 

35.  БОЖИН БИЉАНА 1,37 

36.  МИЛИЈАШЕВИЋ БОРИС 1,37 

37.  БЕЋАРЕВИЋ МИРЈАНА 1,37 

38.  КАТАНИЋ ЈАСМИНА 1,37 

39.  ТОДОРОВИЋ НАТАША 1,37 

40.  СУЂИ ЈАН 1,37 

41.  ТЕПАВЧЕВИЋ ВЕСНА 1,37 

42.  ЗОРИЋ ЛАНА 1,37 

43.  БАРЈАКТАРОВИЋ ИВА 1,37 

44.  РАДОВАНОВИЋ КАТАРИНА 1,37 

45.  МАРТИЋ НИКОЛА  1,37 

46.  ЦВЕЈИЋ ЈЕЛЕНА ХЕЛЕН 1,37 

47.  СЕКЕРУШ ВАНЕСА 1,37 

48.  
СТОЈЧЕВИЋ МАЛЕТИЋ 
ЈЕЛЕНА 

1,37 

 

ОАС здравствене неге 

Р.б. НАСТАВНИК/САРАДНИК % 

1.  МИЛУТИНОВИЋ ДРАГАНА 57,89 

2.  СИМИН ДРАГАНА 65,79 

3.  ТОМИЋ САЊА 36,84 

4.  ЋЕБОВИЋ ТАТЈАНА  15,79 

5.  ДОЛИНАЈ ВЛАДИМИР 15,79 

6.  МАЛЕНКОВИЋ ГОРАН 13,16 

7.  ДОНДО ИВАНА 13,16 

8.  АНДРИЈЕВИЋ ЉИЉАНА 7,89 

9.  
АРАНЂЕЛОВИЋ 
БРАНИМИРКА 

7,89 

10.  САВОВИЋ СЛОБОДАН 7,89 

11.  ГРУЈИЧИЋ МАЈА 7,89 

12.  РАШКОВИЋ АЛЕКСАНДАР) 7,89 

13.  ГРУЈИЋ ЈАСМИНА 5,26 

14.  БОЖИЋ АНДРЕА 5,26 

15.  МИКИЋ МИЛЕНА 5,26 

16.  АНДРИЈЕВИЋ ИЛИЈА 5,26 

17.  
БУГАРСКИ ИГЊАТОВИЋ 
ВОЈИСЛАВА 

5,26 

18.  БРКИЋ-ЈОВАНОВИЋ НИНА 5,26 

19.  ХРОМИШ САЊА 5,26 

20.  МАТИЋ АЛЕКСАНДРА 5,26 

21.  СТОЈАКОВИЋ НАТАША  2,63 

22.  БАБОВИЋ СИНИША 2,63 

23.  
ЛЕМАЈИЋ-КОМАЗЕЦ 
СЛОБОДАНКА 

2,63 

24.  МИКОВ ИВАН 2,63 

25.  ШПАНОВИЋ МИЛОРАД 2,63 

26.  
БРЕСТОВАЧКИ СВИТЛИЦА 
БРАНИСЛАВА 

2,63 

27.  СТАНИМИРОВ БОЈАН 2,63 

28.  ПАЈИЋ МИЛОШ 2,63 

29.  ГРУЈИЋ ЗОРИЦА 2,63 

30.  ВЕЛИЦКИ РАДМИЛА 2,63 

31.  БАРАК ОТО 2,63 

32.  ЈЕВТИЋ МАРИЈА 2,63 

33.  СТОЈШИЋ ВЛАДИМИР  2,63 

34.  ШЕГАН ДАРЈА 2,63 

35.  ВЕЈНОВИЋ АНА-МАРИЈА 2,63 

36.  ВУЧИНИЋ НИКОЛА 2,63 

37.  ЖИВКОВИЋ ДРАГАНА  2,63 

38.  
ПЕРИЋ ПРКОСОВАЧКИ 
БОЈАНА 

2,63 

39.  ЛАЛИЋ НЕНСИ  2,63 

40.  ГАЈИЋ ЗОРАН 2,63 

41.  КНЕЗИ НИКОЛА 2,63 

42.  ЛУЧИЋ СИЛВИЈА 2,63 

43.  САМОЈЛИК ИСИДОРА 2,63 

44.  ВУЧИНИЋ НАТАША 2,63 
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ОАС специјалне едукације и рехабилитације 

Р.б. НАСТАВНИК/САРАДНИК % 

Оцене према модулима 

Инклузивно 
образовање 

Вишеструка 
ометеност 

Логопедија 

1.  СЛАВКОВИЋ САНЕЛА  70,91 80,00 87,50 60,71 

2.  ШКРБИЋ РЕНАТА  52,73 80,00 56,25 52,73 

3.  МИЛАНКОВ ВЕСЕЛА  47,27 30,00 18,75 71,43 

4.  ГОЛУБОВИЋ ШПЕЛА 40,00 60,00 43,75 32,14 

5.  БУГАРСКИ ИГЊАТОВИЋ ВОЈИСЛАВА  34,55 20,00 37,50 39,29 

6.  КОМАЗЕЦ ЗОРАН  30,91 20,00 12,50 46,43 

7.  ТАМАШ ДАНИЈЕЛА  30,91 30,00 31,25 32,14 

8.  ВЕСЕЛИНОВИЋ МИЛА  21,82 - - 42,86 

9.  МАТИЋ ИВАНА  21,82 30,00 37,50 10,71 

10.  БРКИЋ-ЈОВАНОВИЋ НИНА  18,18 - 18,75 25,00 

11.  ЛЕМАЈИЋ-КОМАЗЕЦ СЛОБОДАНКА  16,36 - 6,25 28,57 

12.  ГЛУМБИЋ НЕНАД 14,55 20,00 12,50 14,29 

13.  КРСТИЋ ТАТЈАНА  10,91 - 10,71 14,29 

14.  НИКОЛАШЕВИЋ ЖЕЉКА  9,09 - 12,50 10,71 

15.  КЕРКЕЗ ЈЕЛЕНА 9,09 - - 17,86 

16.  ИВЕЗИЋ СТАША 5,45 - - 10,71 

17.  ДРАГИЧЕВИЋ ДАНИЈЕЛА  3,64 - 6,25 3,57 

18.  ВУКОВИЋ МИЛЕ 3,64 - - 7,14 

19.  ГЛАМОЧАК САНДРА 3,64 - 12,50 - 

20.  ИЛИЋ СТОШОВИЋ ДАНИЈЕЛА 3,64 20,00 - - 

21.  ПЕРИЋ ПРКОСОВАЧКИ БОЈАНА 1,82 10,00 - - 

22.  СЕМНИЦ МАРИЈА  1,82 10,00 - - 

23.  КИШ НАТАША 1,82 - - 3,57 

24.  СИМИЋ ЉИЉАНА  1,82 - - 3,57 

25.  ШОБОТ ВАЛЕНТИНА  1,82 - - 3,57 

ОАС медицинске рехабилитације 

Р.б. НАСТАВНИК/САРАДНИК % 

1.  КРАСНИК РАСТИСЛАВА 83,33 

2.  КНЕЖЕВИЋ АЛЕКСАНДАР 54,76 

3.  МИКОВ АЛЕКСАНДРА 54,76 

4.  ЗВЕКИЋ СВОРЦАН ЈЕЛЕНА 47,62 

5.  СЛАВКОВИЋ САНЕЛА 30,95 

6.  БАРАК ОТО 23,81 

7.  РАШКОВИЋ АЛЕКСАНДАР 14,29 

8.  КОВАЧЕВИЋ МИЛЕНА 11,90 

9.  ДРАПШИН МИОДРАГ 9,52 

10.  МАТИЈЕВИЋ РАДМИЛА 9,52 

11.  ВУКЛИШ ДРАГАНА 7,14 

12.  СИМИН ДРАГАНА 7,14 

13.  КЛАШЊА АЛЕКСАНДАР 4,76 

14.  ЛУКАЧ ДАМИР  4,76 

15.  
ТОМАШЕВИЋ ТОДОРОВИЋ 
СНЕЖАНА 

4,76 

16.  
ПЕРИЋ ПРКОСОВАЧКИ 
БОЈАНА (2648) 

4,76 

17.  ВРАЊЕШ МИОДРАГ 4,76 

18.  
ПОПОВИЋ ПЕТРОВИЋ  
СВЕТЛАНА 

2,38 

19.  КУХАЈДА ДАНИЈЕЛА 2,38 

20.  СТАНКОВИЋ МИЛАН 2,38 

21.  
БУГАРСКИ ИГЊАТОВИЋ  
ВОЈИСЛАВА 

2,38 

22.  НИКОЛАШЕВИЋ ЖЕЉКА 2,38 

23.  ВЕСЕЛИНОВИЋ МИЛА 2,38 

24.  ТАПАВИЧКИ БОРИСЛАВ 2,38 

25.  ДУЛИЋ ОЛИВЕР 2,38 

26.  БОШКОВИЋ КСЕНИЈА 2,38 

27.  ЛАЛОШЕВИЋ ДУШАН 2,38 
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ОСС здравствене неге 

Р.б. НАСТАВНИК/САРАДНИК % 

1.  ДОЛИНАЈ ВЛАДИМИР 51,72 

2.  СИМИН ДРАГАНА 41,38 

3.  МИЛУТИНОВИЋ ДРАГАНА 24,14 

4.  ТОМИЋ САЊА 24,14 

5.  ВОЈНОВИЋ ЈЕЛЕНА 24,14 

6.  МИКИЋ МИЛЕНА 13,79 

7.  ЛУЧИЋ СИЛВИЈА 10,34 

8.  
БРЕСТОВАЧКИ СВИТЛИЦА 
БРАНИСЛАВА 

10,34 

9.  ЛАЗАРЕВИЋ АНА 6,90 

10.  ЉУБИЧИЋ БОЈАНА 6,90 

11.  ГОЛУБОВИЋ СОЊА 6,90 

12.  ПОПОВИЋ САНЕЛА 6,90 

13.  ХРОМИШ САЊА 6,90 

14.  КОЛЕДИН СЛАЂАНА 3,45 

15.  
МЛАДЕНОВИЋ СЕГЕДИ 
ЉИЉАНА  

3,45 

16.  ЧАРАПИЋ ВЛАДИМИР 3,45 

17.  ВЕЈНОВИЋ АЛЕКСАНДРА 3,45 

18.  НИКОВИЋ ЈЕЛЕНА 3,45 

19.  ПОПОВИЋ МИЛКА 3,45 

20.  РАЈЧЕВИЋ СМИЉАНА 3,45 

21.  ТОМАШЕВИЋ ТАЊА  3,45 

22.  ВЕЛИЦКИ РАДМИЛА 3,45 

23.  
АРАНЂЕЛОВИЋ 
БРАНИМИРКА  

3,45 

24.  СТОЈАКОВИЋ НАТАША  3,45 

25.  МАТИЈАШЕВИЋ ЈОВАН  3,45 

26.  КОСИЈЕР ДИЈАНА 3,45 

27.  ДОМАЗЕТ МИЛИЦА 3,45 

28.  РАШКОВИЋ АЛЕКСАНДАР 3,45 

29.  ЋЕБОВИЋ ТАТЈАНА 3,45 

30.  
ПЕТРОВИЋ ЂОРЂЕ 
(гинекологија) 

3,45 

31.  СТАНКОВ КАРМЕН 3,45 

32.  СИМИЋ СВЕТЛАНА 3,45 

33.  МАРИЋ ДУШИЦА 3,45 

34.  КРСТОНОШИЋ БОЈАНА 3,45 

35.  ШЕГАН ДАРЈА 3,45 

ОСС радиолошке технологије 

Р.Б. НАСТАВНИК/САРАДНИК % 

1.  СТОЈАНОВИЋ САЊА 50,00 

2.  МИХАИЛОВИЋ ЈАСНА 28,57 

3.  БАБОВИЋ СИНИША 21,43 

4.  ЖЕРАВИЦА РАДМИЛА 14,29 

5.  ИЛИНЧИЋ БРАНИСЛАВА 14,29 

6.  ШВЕЉО ОЛИВЕРА 14,29 

7.  НИНКОВИЋ СРЂАН 7,14 

8.  ТОМИЋ СЛАЂАНА 7,14 

9.  ШКРБИЋ РЕНАТА 7,14 

10.  КРСТИЋ ТАТЈАНА 7,14 

11.  ЧИНЧУРАК ЈАРМИЛА 7,14 

12.  РАДОВАНОВИЋ ЗОРАН 7,14 

13.  РАШКОВИЋ АЛЕКСАНДАР 7,14 

14.  
ВУЧАЈ ЋИРИЛОВИЋ 
ВИКТОРИЈА 

7,14 

15.  САВИЋ ЖЕЉКА 7,14 

16.  ЂИЛАС ДРАГАНА 7,14 

17.  ТОРБИЦА СЛОБОДАН 7,14 

18.  ДЕДИЋ ЉИЉАНА 7,14 

19.  
БРЕСТОВАЧКИ СВИТЛИЦА 
БРАНИСЛАВА 

7,14 

20.  ЂОКИЋ СТАША 7,14 

21.  
ИЛИЋ МИРОСЛАВ (интерна 
медицина) 

7,14 
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МАС здравствене неге 

Р.б. НАСТАВНИК/САРАДНИК % 

1.  МИЛУТИНОВИЋ ДРАГАНА  33,33 

2.  ТОМИЋ САЊА  33,33 

3.  СИМИН ДРАГАНА  26,67 

4.  ЛАЛИЋ НЕНСИ 26,67 

5.  БРКИЋ-ЈОВАНОВИЋ Р. 
НИНА  13,33 

6.  ЧЕМЕРЛИЋ АЂИЋ НАДА 13,33 

7.  МАРИЋ ДАНИЕЛА 13,33 

8.  БРЕСТОВАЧКИ СВИТЛИЦА 
БРАНИСЛАВА  13,33 

9.  ДОРОЊСКИ АЛЕКСАНДРА 6,67 

10.  ХРОМИШ Ј. САЊА  6,67 

11.  ДОЛИНАЈ ВЛАДИМИР 6,67 

12.  МАЛЕНКОВИЋ ГОРАН 6,67 

13.  ПЕРИЋ ПРКОСОВАЧКИ 
БОЈАНА 6,67 

14.  СИМИЋ СВЕТЛАНА 6,67 

15.  МИКИЋ МИЛЕНА 6,67 

 

МАС медицинске 

рехабилитације 

Р.б. НАСТАВНИК/САРАДНИК % 

1.  КРАСНИК РАСТИСЛАВА  46,15 

2.  КНЕЖЕВИЋ АЛЕКСАНДАР  15,38 

3.  МИКОВ АЛЕКСАНДРА  15,38 

4.  ЗВЕКИЋ СВОРЦАН ЈЕЛЕНА  15,38 

5.  ЛУКАЧ ДАМИР 15,38 

6.  ДЕМЕШИ ДРЉАН ЧИЛА 7,69 

7.  КВРГИЋ СВЕТЛАНА 7,69 

8.  МИЛЕНОВИЋ НАТАША 7,69 

9.  НИКОЛАШЕВИЋ ЖЕЉКА 7,69 

10.  СИМИЋ СВЕТАЛАНА 7,69 

 

 

 

 

 

МАС специјалне едукације 

и рехабилитације 

Р.б. НАСТАВНИК/САРАДНИК % 

1.  МИЛАНКОВ ВЕСЕЛА  28,13 

2.  СЛАВКОВИЋ САНЕЛА  25,00 

3.  ГОЛУБОВИЋ ШПЕЛА  25,00 

4.  ШКРБИЋ РЕНАТА  21,88 

5.  КРСТИЋ ТАТЈАНА  18,75 

6.  ТАМАШ ДАНИЕЛА  15,63 

7.  
БУГАРСКИ ИГЊАТОВИЋ 
ВОЈИСЛАВА  12,50 

8.  БРКИЋ-ЈОВАНОВИЋ НИНА  9,38 

9.  ВЕСЕЛИНОВИЋ МИЛА  6,25 

10.  НИКОЛАШЕВИЋ ЖЕЉКА  6,25 

11.  ДРАГИЧЕВИЋ ДАНИЈЕЛА  3,13 

12.  ГРУЈИЧИЋ МАЈА  3,13 

13.  МИЛУТИНОВИЋ ДРАГАНА 3,13 

14.  
ЛЕМАЈИЋ КОМАЗЕЦ 
СЛОБОДАНКА 3,13 

15.  
ПЕРИЋ ПРКОСОВАЧКИ 
БОЈАНА 3,13 

16.  МАТИЋ ИВАНА 3,13 

САС ране интервенције у детињству 

Р.б. НАСТАВНИК/САРАДНИК % 

1.  ГОЛУБОВИЋ С. ШПЕЛА  45,45 

2.  СЛАВКОВИЋ З. САНЕЛА  45,45 

3.  МИЛАНКОВ Л. ВЕСЕЛА  45,45 

4.  КРСТИЋ З. ТАТЈАНА  45,45 

5.  БРКИЋ ЈОВАНОВИЋ НИНА 9,09 

6.  ИЛИЋ ГОРДАНА 9,09 

7.  ЂОРЂЕВИЋ МИРЈАНА 9,09 

Садржај 

 



РЕЗУЛТАТИ АНАЛИЗЕ НАПРЕДОВАЊА СТУДЕНАТА 
Школска 2022/2023. 

Табела 1. Преглед броја студената по студијским програмима по годинама који студирају на Медицинском факултету у Новом Саду 

Назив студијског програма 
врста и степен 

студија 

I 

год. 

II 

год. 

III 

год. 

IV 

год. 

V 

год. 

VI 

год. 
Укупно 

Основне студије медицине 

Студије по ранијем 

закону 

 

- - - - - 101 101 

Интегрисане академске студије медицине (на 

српском и енглеском језику) 

Интегрисане основне 

академске и мастер 

академске студије 

 

436 274 280 399 271 476 2136 

Основне студије стоматологије 

Студије по ранијем 

закону 

(шестогодишње) 

- - - - - 3 3 

Основне студије стоматологије 
Студије по ранијем 

закону(петогодишње) 
- - - - 2 - 2 

Интегрисане академске студије стоматологије (на 

српском и енглеском језику) 

Интегрисане основне 

академске и мастер 

академске студије 

 

83 77 78 78 223 - 539 

Основне студије фармације 

Студије по ранијем 

закону 

(петогодишње) 

 

- - - - 10 - 10 

Интегрисане академске студије фармације (на 

српском и енглеском језику) 

Интегрисане основне 

академске и мастер 

академске студије 

 

128 112 93 89 259 - 681 

Основне студије здравствене неге 

Студије по ранијем 

закону 

(четворогодишње) 

 

- - - - - - - 

Основне академске студије здравствене неге 
Основне академске 

студије 
103 65 32 109 - - 309 

Основне академске студије специјалне едукације 
Основне академске 

студије 
- - - 13 - - 13 

Основне академске студије специјалне 

рехабилитације 

Основне академске 

студије 
- - - 13 - - 13 
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Основне академске студије специјалне едукације 

и рехабилитације 

Основне академске 

студије 
74 72 72 244 - - 462 

Основне академске студије медицинске 

рехабилитације 

Основне академске 

студије 
51 48 45 104 - - 248 

Основне струковне студије здравствене неге 
Основне струковне 

студије 
3 4 75 - - - 82 

Основне струковне студије радиолошке 

технологије 

Основне струковне 

студије 
45 45 87 - - - 177 

Мастер академске студије здравствене неге 
Мастер академске 

студије 
70 - - - - - 70 

Мастер академске студије специјалне едукације и 

рехабилитације 

Мастер академске 

студије 
93 - - - - - 93 

Мастер академске студије медицинске 

рехабилитације 

Мастер академске 

студије 
57 - - - - - 57 

Специјалистичке академске студије Ране 

интервенције у детињству 

Специјалистичке 

академске студије 

 

63 - - - - - 63 

Укупно 1206 697 762 1049 765 580 
5059 

Укупно студената који студира у установи 

 

 

 

Табела 2.. Преглед броја студената који су стекли диплому у претходне три школске године 

Назив студијског програма врста и степен студија 

Уписани у 

текућу школску 

годину-

2022/2023. 

Дипломирали у претходне три школске године 

Школска 

2019/2020. 

Школска 

2020/2021. 

Школска 

2021/2022. 

Основне студије медицине 

Студије по ранијем закону 

(шестогодишњи програм) 

 

- 8 15 5 

Интегрисане академске студије 

медицине (на српском и 

енглеском језику) 

Интегрисане студије, први и други 

степен 

360 ЕСПБ бодова 

 

257 237 300 208 

Основне студије стоматологије 

Студије по ранијем закону 

(шестогодишњи програм) 

 

- - - - 

Основне студије стоматологије 
Студије по ранијем закону 

(петогодишњи програм) 
- 1 1 - 



 

Интегрисане академске студије 

стоматологије (на српском и 

енглеском језику) 

Интегрисане студије, први и други 

степен 

300 ЕСПБ бодова 

 

72 71 81 49 

Основне студије фармације 

Студије по ранијем закону 

(петогодишњи програм) 

 

- - - 1 

Интегрисане академске студије 

фармације (на српском и 

енглеском језику) 

Интегрисане студије, први и други 

степен 

300 ЕСПБ бодова 

 

107 52 77 77 

Основне студије здравствене 

неге 

Студије по ранијем закону 

(четворогодишњи програм) 

 

- 1 - - 

Основне академске студије 

здравствене неге 

Основне академске студије, први  

степен 

240 ЕСПБ бодова 

 

88 36 48 36 

Основне академске студије 

специјалне едукације 

Основне академске студије, први  

степен 

240 ЕСПБ бодова 

 

- 2 2 1 

Основне академске студије 

специјалне рехабилитације 

Основне академске студије, први  

степен 

240 ЕСПБ бодова 

 

- 12 7 3 

Основне академске студије 

специјалне едукације и 

рехабилитације 

Основне академске студије, први  

степен 

240 ЕСПБ бодова 

 

72 48 37 
23 

 

Основне академске студије 

медицинске рехабилитације 

Основне академске студије, први  

степен 

240 ЕСПБ бодова 

 

45 34 45 29 

Основне струковне студије 

здравствене неге 

Основне струковне студије, први  

степен 

180 ЕСПБ бодова 

 

- 27 20 16 

Основне струковне студије Основне струковне студије, први  45 27 20 36 



радиолошке технологије степен 

180 ЕСПБ бодова 

 

Мастер академске студије 

здравствене неге 

Мастер академске студије, други 

степен, 60 ЕСПБ бодова 

 

7 7 8 15 

Мастер академске студије 

специјалне едукације и 

рехабилитације 

Мастер академске студије, други 

степен, 60 ЕСПБ бодова 

 

16 21 24 18 

Мастер академске студије 

медицинске рехабилитације 

Мастер академске студије, други 

степен, 60 ЕСПБ бодова 

 

17 7 11 10 

Специјалистичке академске 

студије Ране интервенције у 

детињству 

Специјалистичке академске 

студије, други степен, 60 ЕСПБ 

бодова 

 

 

16 6 7 10 

Укупно 742 597 703 537 

 

 

Табела 3. Статистички подаци о напредовању студената на студијама првог степена (180 ЕСПБ) 

 

Назив студијског програма 

Основне струковне студије 

здравствене неге 

 

Назив студијског програма 

Основне струковне студије 

радиолошке технологије 

ПРВА ГОДИНА (2019/2020)  ПРВА ГОДИНА (2019/2020)  

Уписани 38 Уписани 45 

Одустали 3 Одустали 1 

Остварили 60 ЕСПБ 1 Остварили 60 ЕСПБ 21 

Остварили 37-59 ЕСПБ 17 Остварили 37-59 ЕСПБ 23 

Просечна оцена 7,64 Просечна оцена 8,19 

Остварили мање од 37 ЕСПБ 20 Остварили мање од 37 ЕСПБ 0 

ДРУГА ГОДИНА 

(2020/2021) 
 ДРУГА ГОДИНА (2020/2021)  

Уписани 18 Уписани 44 



Одустали 1 Одустали 0 

Остварили 60 ЕСПБ 13 Остварили 60 ЕСПБ 18 

Остварили 37-59 ЕСПБ 4 Остварили 37-59 ЕСПБ 25 

Просечна оцена 7,76 Просечна оцена 8,43 

Остварили мање од 37 ЕСПБ 0 Остварили мање од 37 ЕСПБ 1 

ТРЕЋА ГОДИНА 

(2021/2022) 
 ТРЕЋА ГОДИНА (2021/2022)  

Уписани 17 Уписани 43 

Одустали 0 Одустали 0 

Остварили 60 ЕСПБ 4 Остварили 60 ЕСПБ 15 

Остварили 37-59 ЕСПБ 11 Остварили 37-59 ЕСПБ 27 

Завршили студије 4 Завршили студије 15 

Просечна оцена 7,99 Просечна оцена 8,49 

Остварили мање од 37 ЕСПБ 2 Остварили мање од 37 ЕСПБ 1 

Напомена: У подацима (Уписани) нису приказани студенти који обнављају годину и студенти у продуженој години. 

 

 

Табела 4. Статистички подаци о напредовању студената на студијама првог степена (240ЕСПБ) 

 

Назив студијског програма 

Основне академске студије 

здравствене неге 

Назив студијског програма 

Основне академске студије специјалне 

едукације и рехабилитације 

Назив студијског програма 

Основне академске студије 

медицинске рехабилитације 

ПРВА ГОДИНА 

(2018/2019) 
   

Уписани 49 72 45 

Одустали 9 3 0 

Остварили 60 ЕСПБ 5 42 22 

Остварили 37-59 ЕСПБ 22 22 21 

Просечна оцена 8,16 8,47 8,26 

Остварили мање од 37 

ЕСПБ 
22 8 2 

ДРУГА ГОДИНА 

(2019/2020) 
   

Уписани 27 64 43 



Одустали 1 1 0 

Остварили 60 ЕСПБ 14 27 32 

Остварили 37-59 ЕСПБ 11 35 11 

Просечна оцена 7,93 8,46 8,99 

Остварили мање од 37 

ЕСПБ 
1 1 0 

ТРЕЋА ГОДИНА 

(2020/2021) 
   

Уписани 25 62 43 

Одустали 0 0 1 

Остварили 60 ЕСПБ 7 14 25 

Остварили 37-59 ЕСПБ 17 42 17 

Просечна оцена 8,43 8,49 8,35 

Остварили мање од 37 

ЕСПБ 
1 6 0 

ЧЕТВРТА  ГОДИНА 

(2021/2022) 
   

Уписани 24 56 42 

Одустали 0 0 0 

Остварили 60 ЕСПБ 4 4 11 

Остварили 37-59 ЕСПБ 17 21 18 

Завршили студије 4 4 11 

Просечна оцена 8,78 8,88 8,75 

Остварили мање од 37 

ЕСПБ 
3 31 13 

 

Напомена: У подацима (Уписани) нису приказани студенти који обнављају годину и студенти у продуженој години. 

 

 

 

 



Табела 5. Статистички подаци о напредовању студената на студијама другог степена 

 

Назив студијског 

програма: 

Мастер академске 

студије здравствене 

неге 

Назив студијског 

програма: 

Мастер академске студије 

специјалне едукације и 

рехабилитације 

Назив студијског 

програма: 

Мастер академске студије 

медицинске 

рехабилитације 

Назив студијског 

програма: 

Специјалистичке 

академске студије Ране 

интервенције у детињству 

ПРВА ГОДИНА 

(2021/2022) 
    

Уписани 20 36 15 20 

Одустали 0 2 0 1 

Остварили 60 ЕСПБ 0 0 0 0 

Остварили 37-59 

ЕСПБ 
9 19 8 15 

Просечна оцена 9,46 8,94 8,74 8,30 

Завршили студије 0 0 0 0 

Остварили мање од 37 

ЕСПБ 
11 17 7 5 

 

Напомена: У подацима (Уписани) нису приказани студенти у продуженој години. 

 

Табела 6. Статистички подаци о напредовању студената интегрисаних основних и мастер акaдемских студија 

 

Назив студијског 

програма 

Интегрисане академске 

студије медицине (360 

ЕСПБ бодова) 

на српском и енглеском 

језику 

 

Назив студијског 

програма 

Интегрисане академске 

студије стоматологије 

(300 ЕСПБ бодова) 

На српском и енглеском 

језику 

Назив студијског 

програма 

Интегрисане академске 

студије фармације (300 

ЕСПБ бодова) 

На српском и енглеском 

језику 

ПРВА ГОДИНА 

(2016/2017) 
 

ПРВА ГОДИНА 

(2017/2018) 
  

Уписани 277 Уписани 68 108 

Одустали 1 Одустали 0 6 

Остварили 60 ЕСПБ 111 Остварили 60 ЕСПБ 9 58 

Остварили 37-59 ЕСПБ 59 Остварили 37-59 ЕСПБ 46 39 

Просечна оцена 9,22 Просечна оцена 8,58 8,05 



Остварили мање од 37 

ЕСПБ 
106 

Остварили мање од 37 

ЕСПБ 
13 11 

ДРУГА ГОДИНА 

(2017/2018) 
 

ДРУГА ГОДИНА 

(2018/2019) 
  

Уписани 166 Уписани 54 97 

Одустали 4 Одустали 1 1 

Остварили 60 ЕСПБ 94 Остварили 60 ЕСПБ 15 9 

Остварили 37-59 ЕСПБ 60 Остварили 37-59 ЕСПБ 32 65 

Просечна оцена 9,33 Просечна оцена 8,56 8,35 

Остварили мање од 37 

ЕСПБ 
12 

Остварили мање од 37 

ЕСПБ 
7 22 

ТРЕЋА ГОДИНА 

(2018/2019) 
 

ТРЕЋА ГОДИНА 

(2019/2020) 
  

Уписани 154 Уписани 47 74 

Одустали 0 Одустали 0 0 

Остварили 60 ЕСПБ 77 Остварили 60 ЕСПБ 30 36 

Остварили 37-59 ЕСПБ 62 Остварили 37-59 ЕСПБ 17 38 

Просечна оцена 9,16 Просечна оцена 8,69 8,73 

Остварили мање од 37 

ЕСПБ 
15 

Остварили мање од 37 

ЕСПБ 
0 0 

ЧЕТВРТА ГОДИНА 

(2019/2020) 
 

ЧЕТВРТА ГОДИНА 

(2020/2021) 
  

Уписани 139 Уписани 47 74 

Одустали 0 Одустали 0 0 

Остварили 60 ЕСПБ 106 Остварили 60 ЕСПБ 22 46 

Остварили 37-59 ЕСПБ 24 Остварили 37-59 ЕСПБ 24 28 

Просечна оцена 8,98 Просечна оцена 9,09 8,78 

Остварили мање од 37 

ЕСПБ 
9 

Остварили мање од 37 

ЕСПБ 
1 0 

ПЕТА ГОДИНА 

(2020/2021) 
 

ПЕТА ГОДИНА 

(2021/2022) 
  

Уписани 130 Уписани 46 74 



Одустали 0 Одустали 0 0 

Остварили 60 ЕСПБ 52 Остварили 60 ЕСПБ 5 14 

Остварили 37-59 ЕСПБ 78 Остварили 37-59 ЕСПБ 13 34 

Просечна оцена 9,23 Завршили студије 5 14 

Остварили мање од 37 

ЕСПБ 
0 Просечна оцена 9,19 8,87 

ШЕСТА ГОДИНА 

(2021/2022) 
 

Остварили мање од 37 

ЕСПБ 
28 26 

Уписани 130    

Одустали 0    

Остварили 60 ЕСПБ 67    

Остварили 37-59 ЕСПБ 40    

Завршили студије 67    

Просечна оцена 9,24    

Остварили мање од 37 

ЕСПБ 
23    

 

Напомена: У подацима (Уписани) нису приказани студенти који обнављају годину и студенти у продуженој години 

 

Табела 7. Статистички подаци о напредовању студената на студијама трећег степена  

 
Јавно здравље Клиничка истраживања Претклиничка истраживања 

ДАС биомедицинских 

наука 

ПРВА ГОДИНА     

Уписани 0 0 0 92 

Одустали 0 0 0 0 

Остварили 60 ЕСПБ  0 0 0 15 

Остварили 37-59 ЕСПБ  0 0 0 73 

Просечна оцена / / / 9,79 

Остварили мање од 37 ЕСПБ 0 0 0 4 

ДРУГА ГОДИНА     



Уписани 7 54 1 47 

Одустали 0 0 0 0 

Остварили 60 ЕСПБ 0 0 0 30 

Остварили 37-59 ЕСПБ 0 0 0 15 

Просечна оцена 8,90 9,36 9,35 9,60 

Остварили мање од 37 ЕСПБ 7 54 1 2 

ТРЕЋА ГОДИНА     

Уписани 21 198 4 0 

Одустали 0 25 0 0 

Остварили 60 ЕСПБ 5 22 3 0 

Остварили 37-59 ЕСПБ 1 0 0 0 

Завршили студије  2 21 0 0 

Просечна оцена 9,32 9,50 9,86 0 

Остварили мање од 37 ЕСПБ 15 151 1 0 

*попунити за студијске програме за које се тражи акредитација а који су започели 

Табелу модификујте у зависности од података које уносите  
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Прилог 5. Број научних радова које су наставници и сарадници Медицинског факултета објавили у 2023. години

Категорија Назив Број радова

M13 Монографска студија/поглавље у књизи М11 или рад у тематском зборнику водећег
међународног значаја

1

М14 Монографска студија/поглавље у књизи М12 или рад у тематском зборнику међународног
значаја

4

М21а Рад у међународном часопису изузетних вредности 18

М21 Рад у врхунском међународном часопису 80

М22 Рад у истакнутом међународном часопису 148

М23 Рад у међународном часопису 102

M25 Научна критика и полемика у истакнутом међународном часопису 2

M26 Научна критика и полемика у међународном часопису 2

М32 Предавање по позиву са међународног скупа штампано у изводу 14

М33 Саопштење са међународног скупа штампано у целини 2

М34 Саопштење са међународног скупа штампано у изводу 12

М35 Ауторизована дискусија са међународног скупа 181

М36 Уређивање зборника саопштења међународног научног скупа 1

М43 Монографска библиографска публикација или монографска студија 2

М45 Поглавље у књизи М42 или рад у тематском зборнику националног значаја 2

М48 Уређивање тематског зборника водећег националног значаја 2

М49 Уређивање тематског зборника националног значаја 1

М51 Рад у врхунском часопису националног значаја 33

М52 Рад у истакнутом националном часопису 26

М53 Рад у националном часопису 15

М61 Предавање по позиву са скупа националног значаја штампано у целини 4

М62 Предавање по позиву са скупа националног значаја штампано у изводу 3

М63 Саопштење са скупа националног значаја штампано у целини 7

М64 Саопштење са скупа националног значаја штампано у изводу 73

М66 Уређивање зборника саопштења скупа националног значаја 1

Укупно: 736
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